
Vsetín chce zřídit SeniorTaxi

,,Jsme si vědomi, že na území Vsetí-
na jsou některé lokality hůře dostupné, 
proto chceme seniorům starším 65 let 
umožnit snazší přístup k těmto službám. 
Na SeniorTaxi máme v rozpočtu vyčle-
něno tři čtvrtě milionu korun,“ uvedla 
místostarostka Simona Hlaváčová.

Snahou města je, aby SeniorTaxi 
bylo pro uživatele komfortní a dostup-
né. „Nyní zjišťujeme zkušenosti měst, 

která již tuto službu poskytují, abychom
ji mohli co nejlépe nastavit a aby byla
i v souladu s platnou legislativou,“ do-
plnila místostarostka. 

Cílem je, aby si senioři, kteří se bu-
dou potřebovat dopravit k již zmíněné-
mu lékaři, na poštu či úřad, telefonicky
objednali SeniorTaxi, které je zaveze
na požadovanou adresu. Výhodou
oproti běžnému taxi bude pak zvýhod-
něná cena jízdného. „Počítáme s tím,
že každou jízdu budeme seniorům nad
65 let dotovat, aby nemuseli platit pl-
nou cenu a mohli se tak bez obav vydat
tam, kam právě potřebují,“ sdělila mís-
tostarostka Hlaváčová. -ak-

Vsetínští senioři budou mít od 
jara možnost dopravit se k lékaři, 
na poštu, na úřady, do kostela či 
lékárny prostřednictvím služby 
SeniorTaxi.

„Poté co Nejvyšší soud České 
republiky potvrdil loni v červnu 
rozhodnutí nižších soudů a navrátil 
Vsetínu budovu Kotova a lesy v ka-
tastrálním území Jasenka, které byly 
zastaveny v kauze Wojtoň Kovex, 
můžeme začít do této budovy po více 

jak 20 letech konečně investovat,“ 
uvedl starosta Jiří Růžička s tím, že 
letos chce radnice zpracovat studii 
s ohledem na požadavky občanů, 
které vyplynou z ankety. Studie by 
se týkala stavebních úprav objektu 
Rokytnice č.p. 413 a jeho nejbližší-
ho okolí, čímž by mohly vzniknout 
další možnosti využití.

„Nyní se v Kotovu nachází poš-
ta, potraviny, restaurace, ordinace 
zubních lékařů a zubní laboratoř, 
kadeřnictví, masáže, dětská knihov-
na, opravna praček či automobilů a 
další služby,“ vyjmenoval starosta 
Růžička a dodal: „Naším cílem je, 
aby současné služby v budově zů-
staly a rozšířily se o služby další, 
které v této lokalitě občané postrá-
dají.“ -ak-

Po více jak 20 letech se měst-
ská budova v Rokytnici č.p. 413 
– Kotovo dočká opravy. Radnice 
plánuje provést v únoru anketu 
mezi obyvateli této lokality, aby 
si sami mohli zvolit, jaké služby 
jim v Rokytnici schází, případně 
co by zde chtěli změnit. Anketu 
provedou pracovníci Agentury 
pro ekonomický rozvoj Vsetín-
ska, kteří občanům doručí anket-
ní dotazníky.

Starosta Růžička: Opravíme Kotovo,
o jeho využití pak rozhodnou občané

V souvislosti s demolicí bude uzavře-
na část parkoviště před věžovým domem 
s tím, že na zbývající ploše je parkování 
pro řidiče zdarma. „Jsme si vědomi ne-
dostatku parkovacích míst, proto jedná-
me s Českými drahami o využití plochy 

naproti autobusového nádraží, která by 
měla sloužit jako odstavné parkoviště, 
kde by mohli řidiči také zaparkovat,“ 
informoval starosta Jiří Růžička s tím, 
že již nyní slouží jako parkoviště druhé 
nástupiště autobusového nádraží, které 
nabízí téměř třicet parkovacích stání. 
„Řidičům je také k dispozici parkoviště 
u zimního stadionu, které nabízí více jak 
sto dvacet parkovacích míst a je v těsné 
docházkové vzdálenosti do centra města, 
a je také bez poplatku,“ doplnil starosta 
Růžička. Pracovníci města v současné 
době vytipovávají další plochy, které by 
mohly sloužit řidičům. -ak-

Po třiceti letech zmizí z centra 
Vsetína budova bývalé ČSOB, 
s jejíž demolicí začala společnost 
Valatrans. Budova je již bez oken 
a na řadu přijde těžká technika, 
která se postará o její kompletní 
zbourání. Hotovo by mohlo být 
do konce února.

Demolice ČSOB začala
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Jarmila Křížová zasvětila výcho-
vě dětí celý život. Svou pedagogic-
kou činnost zahájila v roce 1975 
jako učitelka v ZŠ Francova Lhota. 
V následujících letech působila jako 
učitelka v MŠ na Halenkově, Ohradě 
a od roku 1980 v Rokytnici, kde byla 
od roku 1991 ředitelkou. Pod jejím 
vedením zde bylo zřízeno pět běž-
ných tříd a také jedna speciální tří-
da pro děti s vadami zraku. Za svou 
pedagogickou činnost bylo městem 
Vsetín Jarmile Křížové v roce 2016 
uděleno ocenění Nejlepší pedagog 
a za příkladnou pedagogickou čin-
nost získala Medaili prvního stupně 
od Ministerstva školství mládeže 
a tělovýchovy ČR.  

Po téměř 27 letech v čele MŠ 
Rokytnice odejde Jarmila Křížová 
do penze. Radnice, jako zřizova-
tel školy, proto vyhlásila konkurs 
na její nástupkyni, na základě něhož 
rada města jmenovala od 1. února 
do funkce ředitelky MŠ Rokytnice 
Alexandru Kukulovou.

První pedagogické zkušenosti zís-
kala Alexandra Kukulová právě v MŠ 
Rokytnice, kde pracuje od roku 2009 
jako učitelka. Nyní studuje Obor učitel-
ství pro MŠ na Fakultě humanitních stu-
diích UTB ve Zlíně. Alexandra Kuku-
lová se v MŠ Rokytnice věnuje mimo 
jiné hudebnímu vzdělávání dětí, protože 
více jak 11 let hraje na zobcovou fl étnu, 
hraje ale i na klavír a kytaru. 

Nové ředitelce jsme ještě před je-
jím nástupem do funkce položili dvě 
otázky.

S jakými pocity jste přijala in-
formaci o svém jmenování? 

Z této zprávy jsem měla velkou 
radost. Je to pro mě velký úspěch, 
za kterým nestojím pouze já, ale ko-
lektiv lidí, o které jsem se mohla opřít.

Chystáte nějaké změny? 
Každá výměna ředitelů vždy při-

náší změny. Nechystám se k žád-
ným razantním změnám, ale bylo 
by hloupé tvrdit, že žádné nebudou. 
Mateřská škola, ve které jsem již 
několik let, má své pevné základy, 
na které bych chtěla pozvolna navá-
zat. Chci, aby školka i nadále vzkvé-
tala a děti i rodiče byli spokojeni 
jako doposud. -ak-

Mateřskou školu Rokytnice
povede Alexandra Kukulová

Od 1. února vystřídá Jarmilu 
Křížovou na pozici ředitelky MŠ 
Rokytnice Alexandra Kukulová.

Nové ředitelce Alexandře Kukulové ke jmenování pogratulovali starosta Jiří 
Růžička s místostarostkou Simonou Hlaváčovou.
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Echokardiografi e umožňuje vyšet-
ření srdce a je základní a pravděpo-
dobně i nejrozšířenější zobrazovací 
diagnostickou metodou. Nezatěžuje 
organismus zářením, není nutno před 
vyšetřením podávat kontrastní látku. 
Jícnová sonda snímá srdce přes stě-
nu jícnu a vyšetření je přesnější, na-
příklad pro diagnostiku infekční en-
dokarditidy, nitrosrdečních sraženin 
a zkratů. 

Významným sponzorským darem 
tak odstartovala celoroční kampaň 
SPOLEČNĚ PRO NOVOU INTER-
NU vyzývající místní podniky, orga-
nizace i obce a města ke spolupráci při 
zajišťování fi nancí pro nákup vybave-
ní nového interního pavilonu. 

Skelet nové interny je před dokon-
čením, uvnitř již probíhá výstavba pří-
ček, práce na elektrorozvodech a kli-
matizaci. Investorem stavební části, 

Na nákup echokardiografu s jícnovou sondou pro interní oddělení je 
určen sponzorský dar ve výši 450 tisíc korun. Ten Vsetínské nemocnici 
předali zástupci INDET SAFETY SYSTEMS, a. s., která patří k nejvý-
znamnějším podporovatelům Vsetínské nemocnice. V minulých letech 
společnost přispěla na nákup lůžek na několika odděleních, ale pomohla 
i s nákupem potřebných přístrojů.

Rekonstrukce si vyžádala nákup 
nového vybavení a stavební práce, 
které zahrnovaly i odstranění starých 
nevyužitých van. „Do jednoho měsí-
ce bude také nad odpočinkovou zónou 
namontováno nové osvětlení složené 
z barevných LED diod, které bude 
simulovat hvězdné nebe a navozovat 
tak příjemnou relaxační atmosféru,“ 
doplnil jednatel Vsetínské sportovní 
Ivo Kousal s tím, že nová odpočinková 
zóna by měla především zvýšit kom-

fort pro návštěvníky sauny, kterých je 
každoročně více jak dvanáct tisíc.

Na zbudování relaxační zóny bude 
navazovat plánovaná rekonstrukce 
suché sauny. Tyto modernizace jsou 
mimo jiné reakcí na přání občanů, kte-
ří si na veřejném fóru 2017 a následně 
v anketě na webu města zvolili TOP 10 
podnětů, kterými by se měla radnice 
zabývat. Na sedmé pozici byl tehdy 
podnět - zlepšení vybavení městských 
lázní.

„Již realizované rekonstrukce si 
vyžádaly takřka 100 tisíc korun, výmě-
na osvětlení přijde na dalších 30 tisíc 
korun a investovat budeme i do letní 
kompletní rekonstrukce suché sauny. 
Dobrou zprávou pro návštěvníky navíc 
je i to, že Vsetínská sportovní nebude 
zdražovat vstupné,“ doplnila Simo-
na Hlaváčová, místostarostka města 
Vsetína. -mm-

Sauna v lázních láká na novou relaxační zónu
Odpočinková lehátka, příjem-

né posezení zahrnující pohodl-
ná křesla se židlemi a brzy také 
osvětlení připomínající hvězdnou 
oblohu nabídne návštěvníkům 
sauny ve vsetínských lázních nová 
relaxačně odpočinková zóna. Ta 
nahrazuje zastaralé již čtyři roky 
nevyužívané hydromasážní vany.

inzerce

která má být hotova koncem léta, je 
Zlínský kraj. Celkové náklady činí 
více než 240 milionů korun. Nákup 
vybavení pavilonu zajišťuje sama ne-
mocnice. „Z projektu vychází částka 
75 milionů korun. Dodavatele bude-
me samozřejmě vybírat 
ve veřejných zakázkách, 
a tak předpokládáme, že 
vysoutěžená cena bude 
nižší,“ vysvětlila ředi-
telka nemocnice Věra 
Prousková. 

Tým oddělení cent-
rálního nákupu ve spo-
lupráci se zdravotníky 
nyní aktualizuje požadavky a při-
pravuje jednotlivé veřejné zakáz-
ky, ekonomové hledají možnosti 
fi nancování. „Pokud budeme hradit 
celou částku ze svých prostředků, 
zpomalí se rozvoj dalších oblastí. 
Nemocnice by potřebovala obnovit 

zdravotnickou techniku na mnoha 
pracovištích, což však zatím eko-
nomika, byť jsme už čtvrtým rokem 
v zisku, neumožňuje. Vnitřní zadlu-
žení, které se projevuje právě mo-
rálně zastaralým vybavením, způso-

buje neuhrazená ztráta 
z minulých let. Byť se ji 
už podařilo v posled-
ních letech snížit o 40 
milionů, stále vykazuje 
hodnotu kolem 90 mi-
lionů korun. Proto bu-
deme rádi, pokud nám 
s fi nancováním pomo-
hou podniky a organi-

zace, města a obce v regionu. Každá 
pomoc je vítaná. Podpořit mohou 
projekt jako takový fi nančně nebo 
třeba i nákupem konkrétního dohod-
nutého vybavení,“ uvedla ředitelka 
nemocnice s tím, že podrobnosti 
jsou na webu nemocnice. -r-

Významný dar odstartoval kampaň Společně pro novou internu

STAVEBNÍ ČINNOST 
REKONSTRUKCE 

DOMŮ A BYTŮ
Svornosti 1664 Vsetín

Tel.: 605 216 226, 731 566 218
www.rekonstrukce-vsetin.cz

e-mail: rekonstrukce-vsetin@email.cz



O propagaci Valašska se letos po-
prvé staraly pracovnice nově zřízené 
Destinační společnosti Valašska, která 

patří pod Sdružení obcí Mikroregionu 
Vsetínsko. Stánek lákal především 
na krásnou přírodu kolem Vsetína, za-
jímavé turistické a cyklistické trasy či 
letošní jubilejní 10. ročník Mezinárod-
ního folklorního festivalu Vsetínský 
krpec. „Brněnského veletrhu se zú-
častňujeme pravidelně a náš stánek je 
mezi návštěvníky vždy velmi oblíben, 
ať už díky kvalitním propagačním ma-
teriálům nebo vynikajícím krajovým 
specialitám,“ uvedl místostarosta To-
máš Pifka, který má na radnici ve své 

gesci oblast ces-
tovního ruchu.

Za čtyři dny si 
veletrh, na němž 
se prezentova-
ly všechny kraje 
České republiky 
a sedm z osmi 
krajů Slovenska, 
přišlo prohlédnout 
více než 30 tisíc 
návštěvníků. -jž-

Vsetín se představil v Brně 
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Cílem setkání byla prezentace pro-
jektu jeho účastníkům. „Město Vsetín 
se stalo po dohodě všech 34 obcí ORP 
Vsetín nositelem projektu a příjemcem 
fi nanční podpory 15,8 milionu korun 
z projektu nazvaného MAP rozvo-
je vzdělávání Vsetínsko II. Zapojeno 
do něj je 79 mateřských, základních 
a základních uměleckých škol z celého 
Vsetínska, jimž účast v projektu umož-
ní v příštím období čerpání dotačních 

prostředků z Evropské unie,“ uvedla 
vsetínská místostarostka Simona Hla-
váčová.

„Pro děti a žáky je připravena pes-
trá nabídka akcí zábavnou formou 
zaměřených na rozvoj čtenářské, mate-
matické a fi nanční gramotnosti i poly-
technické vzdělávání a ekologickou vý-
chovu. Čekají nás například farmářské 
a řemeslné dny i vzdělávání na školních 
zahradách,“ doplnila vedoucí projektu 

Nový projekt otevírá školám cestu k dotacím
Velkou zasedací místnost radnice zaplnili 10. ledna zástupci škol a škol-

ských zařízení zapojených do projektu „Místní akční plán rozvoje vzdě-
lávání ve správním obvodu ORP Vsetín II“. Ten navazuje na I. etapu 
stejnojmenného projektu, jež byla ukončena loni v listopadu. Cílem obou 
projektů je umožnit zapojeným subjektům čerpat prostředky z Evropské 
unie na podporu vzdělávání zaměstnanců škol, zástupců zřizovatelů i ro-
dičů nebo přímo na aktivity při vyučování.

Loni městský úřad v těchto agen-
dách registroval vyřízení požadavků 
téměř 60 tisíc občanů, z tohoto počtu 
jich necelých 3400 využilo zmíněné 
internetové aplikace. Nejčastěji jí vyu-
žívají klienti úseku občanských průka-
zů a cestovních dokladů, kterých bylo 
v loňském roce 1470. Následuje úsek 
řidičských průkazů s 1077 objednáv-
kami a registr vozidel s 778 objednáv-
kami.

Pro klienty přináší WebCall možnost 
objednat se na daný čas s tím, že po pří-
chodu na úřad nemusí čekat v případ-

ných frontách, které se zde občas tvoří. 
„Služba si postupně získává stále větší 
oblibu, o čemž svědčí zvyšující se po-
čet objednávek. V roce 2016 jich bylo 
kolem 1800, loni už 3400. To znamená 
meziroční nárůst téměř o sto procent,“ 
uvedla vedoucí odboru správních 
agend Valerie Ondřejová, která využí-
vání této služby doporučuje. 

Klient s objednávkou přes WebCall 
je totiž obsloužen přednostně, a to ihned 
poté, co se v jím objednaný čas uvolní 
první přepážka. Dle statistiky systému 
WebCall ztratí objednaní klienti če-
káním jen velmi málo času. Průměrná 
čekací doba na úseku občanských prů-
kazů a pasů a také řidičských průkazů 
byla loni kolem dvou minut. Na úseku 
registru vozidel, kde operace trvají déle, 
se čekalo něco přes čtyři minuty. 

Aplikaci WebCall najdete na titulní 
straně městských internetových stránek 
www.mestovsetin.cz vpravo pod úvod-
ní fotografi í pod odkazem Objednáv-
kový systém WebCall. -jž-

Systém WebCall zkrátí dobu 
vašeho čekání na úřadě

Od podzimu roku 2015 mají 
občané Vsetína možnost využí-
vat na odboru správních agend 
městského úřadu objednávkového 
systému WebCall. Díky němu si 
mohou dohodnout schůzku na ur-
čitou hodinu na úsecích cestovních 
dokladů a občanských průkazů, 
evidence obyvatel, řidičských prů-
kazů nebo registru vozidel.

Jana Janovská z odboru školství MěÚ 
Vsetín. 

Pro žáky základních škol se při-
pravují i dva produkty ke vzdělávání 
k podnikavosti na téma mezigenerační 
solidarity a dobrovolnictví a rozvoje 
občanské angažovanosti žáků a žákov-
ské parlamenty. Děti se mohou těšit 
na řadu čtenářských akcí i žákovské 
projekty „Staň se manažerem škol-
ní akce“ a „Bezpečně s internetem“. 
Na žáky čeká s pestrou nabídkou Mu-
zeum regionu Valašsko, Líska, z. s., 
Masarykova veřejná knihovna Vsetín 
i s místními knihovnami. Nově připraví 
řadu zajímavých akcí Fakulta technolo-
gická UTB ve Zlíně, na své si přijdou 
ale i předškoláci v mateřských školách, 

například při edukační show s kou-
zelnickým programem nebo projektu 
Malé technické univerzity. 

„Místní akční plán rozvoje vzdělá-
vání popsal potřeby škol pro kvalitnější 
vzdělávání, které reaguje na aktuál-
ní jevy ve společnosti. Projekt by měl 
dodat školám potřebné fi nance i me-
todickou podporu a zejména podchytit 
investiční potřeby škol, aby byly pro 
kvalitní vzdělávání dostupné a měly 
odpovídající materiální podmínky,“ 
vysvětlila dále Hlaváčová, podle níž 
účast v projektu otevírá dveře pro bu-
doucí čerpání dotací. „Ve chvíli, kdy by 
investiční záměry škol v tomto projektu 
nebyly zahrnuty, nemohly by dotace 
čerpat,“ uzavírá místostarostka. -jž-

inzerce

KAMENICTVÍ
LIBOR BLAŽEK

VÝROBA POMNÍKŮ, SEKÁNÍ PÍSMA
Provozovna: Rokytnice 190 (areál Kotrla)

Tel.: 603 71 61 62
E-mail: libor.blazek.vsetin@seznam.cz
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AUTOSERVIS
Jasenická 1576, Vsetín

Po – Pá od 7 do 18 hod., So od 7 do 12 hod.

Tel.: 777 711 582, www.kotrla.cz,
e-mail: autoservis@kotrla.cz

Na veletrhu cestovního ruchu 
Regiontour a GO 2018, který se 
konal 18. – 21. ledna na brněn-
ském výstavišti, se již tradičně 
jako atraktivní turistická destina-
ce prezentovalo i město Vsetín. Le-
tos to bylo v rámci společné expo-
zice Zlínského kraje jako součást 
oblasti Valašska.
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Dodavatel tepla, společnost Záso-
bování teplem Vsetín, se o tepelnou 
pohodu obyvatel města Vsetína stará 
již více než 25 let. Teplo pro dálkové 
vytápění vyrábí společně s elektřinou, 
což je nejefektivnější způsob využívá-
ní energie obsažené v palivech. Kom-
binovaná výroba tepla a elektřiny je 
pro svou šetrnost k životnímu prostře-
dí právem označována jako ekologic-
ká, neboť oproti oddělené výrobě tepla 
a elektřiny (při které se teplo vyrábí 
v kotelnách a elektřina v elektrárnách), 
výrazně snižuje spotřebu primárního 
paliva i emise znečišťujících látek.

V posledním desetiletí provádí 
vsetínská teplárna důkladnou rekon-

strukci soustavy dálkového vytápění, 
během které instaluje domovní předá-
vací stanice přímo do objektů, kam do-
dává teplo. Oproti původní koncepci, 
kdy se teplo připravovalo v sídlištních 
centrálních výměníkových stanicích 
pro všechny domy sídliště, tak systém 
dálkového vytápění ve Vsetíně pro-
chází zásadní koncepční změnou. Úpl-
né dokončení postupné rekonstrukce 
plánuje teplárna zhruba do dvou let. 
„Díky investicím do nových technolo-
gií a realizací dlouhodobých opatření 
zvyšujeme efektivitu výroby a snižu-
jeme provozní náklady. Cenu tepla 
se nám tak daří dlouhodobě držet na

příznivé úrovni. Naši zákazníci si tak 
mohou užívat neustále se zvyšujícího 
komfortu v dodávkách tepla a záro-
veň uspoří,“ říká Michal Chmela,

předseda představenstva Zásobování 
teplem Vsetín.

Ceník tepelné energie pro rok 2018 
a další informace ze života teplárny 
naleznete na internetových stránkách 
www.ztv.mvv.cz.

Vsetínské domácnosti za teplo opět ušetří
Teplo ve Vsetíně je od 1. ledna 

2018 levnější o téměř 3 %. Opro-
ti loňskému roku tak průměrná
domácnost za teplo ušetří zhruba 
500 korun za rok. 

Zásobování teplem Vsetín - Provozní budova

inzerce

V pátek 5. ledna po poledni se za-
čínaly trousit kolem budovy Chari-
ty na Horním náměstí děti směřující 
do pastoračního centra, kde od 13 ho-
din probíhala příprava na Tříkrálové 
koledování. Nastalo oblékání do kos-
týmů, líčení a vytváření skupinek. 
Děti, které neměly předem domluvené 
vedoucí, netrpělivě čekaly, až se někte-
rý volný objeví. Vedoucí, po převzetí 
pokladničky s průkazkou, obdrželi 
mapu s vyznačeným úsekem, který jim 
připadl.

V kostele Nanebevzetí Panny Ma-
rie následně koledníkům požehnal 
P. František Pěnčík. Všechny pozdra-
vila i ředitelka Charity Věra Dulavová 
a starosta Vsetína Jiří Růžička. Poté 
se už všech 30 skupin vydalo do ulic. 
Díky příznivému počasí se ti poslední 
vraceli až kolem 19. hodiny. Další kolo 
koledování se roztočilo v sobotu a ne-
děli, kdy na obchůzky vyrazilo dalších 
27 skupin. „Někteří vedoucí i koled-
níci dokonce přišli obětavě koledovat 
po oba dva dny. Celková částka, kterou 

lidé na Vsetíně do sbírky přispěli, činila 
295 763 koruny, což svědčí o štědrosti 
dárců a jejich vnímavosti pro potřeby 
lidí v nouzi. Oproti loňsku výtěžek sbír-
ky narostl o více než 42 tisíc korun,“ 
uvedla Věra Dulavová. Celkový výtě-
žek Tříkrálové sbírky ve Vsetíně a oko-
lí poprvé v historii překonal milionovou 
hranici, když dosáhl 1 118 145 korun.

Z výtěžku sbírky chce Charita po-
skytovat pomoc rodinám i jednotliv-
cům v nečekaně obtížných životních 
situacích, jakož i lidem se zdravotním 
handicapem, podpořit projekty Mimo-
školní přípravy SIDERA pro děti ze 
sociálně znevýhodněného prostředí, 
pro domácí hospicovou péči zakoupit 
kvalitní polohovací lůžka, a osobní au-
tomobil pro denní stacionář Magnolia.

„Poděkování patří všem, kteří 
do sbírky přispěli, ale i našim dár-
cům, díky jejichž dlouholeté podpoře 
jsme schopni pro všechny účastní-
ky zajistit zázemí – farnosti Vsetín
za poskytnutí prostor pastoračního 
centra, jídelně na Ohradě za gu-
lášovou polévku, pekařstvím Sor-
pek, Střelná a jídelně SPŠ strojnické 
Vsetín za pečivo, papírnictví Olšák 
za dárky pro koledníky, ČSAD Vsetín 
za poskytnutí MHD zdarma, městu 
Vsetín a Domu kultury Vsetín za za-
jištění bezplatného promítání fi lmu 
pro koledníky v kině Vatra a fi rmě 
Austin Denator za fi nanční příspě-
vek na zajištění dalších potřebných 
nákladů. Děkuji také ochotným dob-
rovolníkům z řad našich spolupra-
covníků, rodinných příslušníků i přá-
tel,“ řekla na závěr ředitelka Charity 
Vsetín Věra Dulavová.  -jž-

Tři králové vykoledovali poprvé přes milion korun
Příznivé počasí, velký počet obětavých koledníků i vedoucích a štědrost 

dárců. To vše přispělo k tomu, že výtěžek letošního ročníku Tříkrálové 
sbírky pořádané Charitou Vsetín dosáhl rekordní výše 1 118 145 korun. 
Tuto částku vykoledovali koledníci přímo ve Vsetíně a v okolních 24 ob-
cích. Přímo v našem městě sbírka vynesla 285 763 korun.

inzerce

COOP Diskont Vsetín-Trávníky
V rámci Nakup víc, zaplať míň od 31. ledna nakoupíte výhodně:

A další výrobky za dobré ceny…
Pro uplatnění slevy nakupujte předepsaný počet stejného druhu,

sledujte cenovky opatřené tímto logem

 Nákup u nás se vyplatí!!!

Choce ský jemný tvaroh 250 g od 3 ks 15,90
COOP Premium špagety italské 500 g od 3 ks 22,90
Dezert Modré z nebe variace 77 g od 2 ks  41,90
Studentská pe e  okoláda 180 g od 3 ks 26,90
Hanácká kyselka citron, pomeran  1,5 l od 6 ks 7,90
Radegast Rázná desítka 0,5 l od 20 ks 8,40
Papírové kosmetické kapesníky 100 ks od 3 ks 12,90 
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Podle údajů ze Vsetínské nemocnice 
zde v 90. letech 20. století registrovali 
průměrně kolem 600 porodů ročně. Nej-
slabším rokem pak byl rok 2002, kdy 
zde rodilo pouze 512 žen. Od té doby ale 
porodnost stále stoupá a v loňském roce 
dosáhl počet porodů čísla 879. Nejvíce 
jich bylo v srpnu – 88 a nejméně naopak 
v listopadu – 59. Dnem s nejvyšším po-
čtem porodů byl 2. březen, kdy přivedlo 
na svět své potomky osm maminek.

Rodičky si na Vsetíně pochvalují pře-
devším vysokou úroveň péče ze strany 
zdravotnického personálu a také pří-
jemné prostředí, které se porodnice sna-
ží stále vylepšovat. „S výběrem porod-
nice jsem vůbec neváhala. Na svět jsem 
tady přivedla již prvního syna a všichni 

se ke mně chovali moc krásně,“ zhod-
notila Markéta Lásková, maminka prv-
ního Vsetíňana roku 2018. Také další 
rodičky si péči ve vsetínské porodnici 
pochvalují. „Cením si lidského přístu-
pu k rodičce, vstřícného chování lékařů 
i sester, a laskavosti, kterou v těch neza-
pomenutelných chvílích dávají,“ uvedla 
například Eva Michálková.

Vedení nemocnice i Nadační fond 
pro rozvoj vsetínské porodnice se sna-
ží prostředí porodnice stále vylepšovat. 
Od roku 2009 byla postupně obměněna 
porodní lůžka, novorozenecké postýlky, 
postele pro maminky, zmodernizovány 
pokoje na porodních sálech. Na stanici 
šestinedělí jsou speciální přebalova-
cí a mycí boxy s výhřevnými moduly 

Vsetínská porodnice s rekordním počtem dětí
Rekordní roční počet porodů za období uplynulých dvou desetiletí za-

znamenali v loňském roce ve vsetínské porodnici. Při 879 porodech zde 
přišlo na svět 885 novorozenců, z toho 452 chlapců a 433 holčiček. V me-
ziročním srovnání činil nárůst 99 porodů. Podle statistiky se porodnost za 
patnáct let téměř zdvojnásobila. Za zvýšeným počtem porodů na Vsetíně 
je hlavně oblíbenost zdejší porodnice mezi nastávajícími maminkami, kte-
ré se sem vracejí přivést na svět i své další potomky.

„Nejcennějším nálezem v počátku 
letošního roku je mobilní telefon značky 
Apple. Kromě něj však hrají prim svaz-
ky klíčů, ať už od bytů či automobilů. 
Nejvíce jich evidujeme po silvestrov-
ských oslavách,“ vyjmenoval skladbu 
nalezených věcí Miroslav Mikulenčák, 
který má agendu ztrát a nálezů na sta-
rosti, a pokračoval: „Evidujeme také 

nález vyšší fi nanční hotovosti, který ně-
kdo zapomněl v bankomatu.“

V evidenci ztrát a nálezů se během 
loňského roku nejčastěji objevují mo-
bilní telefony a poměrně slušně vyba-
vená horská kola. Na své majitele tu 
však čekají také pneumatiky i s dis-
ky, průmyslový vysavač nebo velké 
množství peněženek. 

O každé nalezené věci se mohou 
občané dovědět z úřední desky, kte-
rá je umístěna před budovou radnice 
na Svárově nebo prostřednictvím 
webových stránek města www.mes-
tovsetin.cz. Pokud se dají nalezené 
věci identifi kovat, třeba pomocí za-
pomenutých dokladů v peněženkách, 
pracovníci radnice majitele kontaktu-
jí. V roce 2015 evidovali 226 nálezů 
a více jak polovina se navrátila k pů-
vodnímu majiteli, v roce 2016 tomu 
bylo podobně. Na konci roku 2017 
evidovali 260 nalezených věcí, z nichž 

se 148 podařilo vrátit majiteli. Letošní 
rok během prvních dnů evidují celkem
17 nálezů, z nichž 5 se podařilo vy-
řešit. 

Pokud se o nalezené věci nikdo 
nepřihlásí, zapíší se do seznamu ne-
vyzvednutých věcí, který je zveřejněn 
na úřední desce. Podle nového občan-
ského zákoníku musí být nalezené 
věci v úschově města po dobu tří let. 
O dalším osudu věcí, které si po uply-
nutí zákonné lhůty nikdo nevyzvedne, 
rozhodnou radní. Následně se prodají, 
darují či zlikvidují. -ak-

Ztráty a nálezy: Prim v počátku roku mají klíče od bytu
Jízdní kola, batohy i s obsahem, svazky klíčů, peněženky i s doklady, 

mobilní telefony nebo vyšší fi nanční hotovost – to jsou nejčastější věci, 
které se objevují ve ztrátách a nálezech na Vsetíně. V současné době pra-
covníci radnice evidují pět stovek nalezených věcí, které mají v úschově.

„Náplň práce strážníka je velmi 
různorodá, žádný den není stejný. 
Při výkonu služby například úzce 

spolupracujeme s Policií ČR, rea-
gujeme na oznámení občanů a or-
ganizací, dohlížíme na bezpečnost 

dětí při cestě do škol, odhalujeme 
přestupky, staráme se o ochranu 
osob a majetku, realizujeme pre-
ventivní programy a mnoho další-
ho,“ uvedl ředitel Městské policie 
Vsetín Patrik Pecina s tím, že láka-
dlem pro uchazeče na pozici stráž-
níka může být také možnost osob-
ního rozvoje a pravidelný výcvik 
včetně střelby. 

Městští strážníci hledají nového kolegu
Věk minimálně 18 let, bezúhonnost, spolehlivost, zdravotní způsobilost 

a střední vzdělání s maturitní zkouškou, to jsou některé ze základních po-
žadavků na pozici strážníka Městské policie Vsetín. V současné době má 
MP Vsetín celkem 23 strážníků a hodlá rozšířit své řady o dalšího kolegu. 
Přihlášky do výběrového řízení mohou zájemci podávat osobně nebo poš-
tou do pátku 9. února na podatelnu MěÚ Vsetín.

inzerce

NOTEBOOKY, 

POČÍTAČE, 

SERVERY, TISKÁRNY

+ dalších 50 000 položek
na http://eshop.inpraise.cz

za fantastické ceny!
Sychrov 80 (u MAXu), Vsetín
Tel. prodejna: 571 424 002, mobil: 737 515 835

Výběrové řízení bude čtyřkolové. 
V prvním zájemci podstoupí fyzické 
testy, ve druhém budou ověřeny jejich 
všeobecné znalosti v písemném testu 
a u ústního pohovoru, ve třetím a čtvr-
tém kole pak absolvují psychologické 
a zdravotní vyšetření. 

Předpokládaným termínem nástupu 
je duben a místem výkonu práce je 
město Vsetín. Více o výběrovém řízení 
naleznete na úřední desce MěÚ Vsetín 
a na webu www.mestovsetin.cz. -mm-

a multifunkčními stolky. K dispozici 
je i moderní přístrojové vybavení, a to 
jak v péči o těhotné a rodičky, tak no-
vorozence. Nechybí moderní ultrazvuk 
a monitorovací zařízení.

Na modernizaci se významně po-
dílejí i sponzoři a dárci. Potřebné pro-
středky získává nadační fond i vlastní-
mi aktivitami, kterými jsou například 
předvánoční benefi ční prodeje baněk 
a také pivního speciálu. Baňky se tak 
v předvánočním období prodávaly již 

popáté, přičemž zájemce o jejich koupi 
obsluhovaly porodníci a zdravotní sest-
ry z porodnice. „Baněk se prodaly dvě 
tisícovky, piva devět set lahví. Výtěžek, 
který je zhruba osmdesát tisíc korun, je 
určen, stejně jako v letech minulých, pro 
další rozvoj porodnice,“ vysvětluje zá-
stupce primáře gynekologicko-porod-
nického oddělení Martin Janáč s tím, že 
nadační fond již svými aktivitami získal 
více než milion korun, za které pořídil 
potřebné vybavení porodnice. -jž-
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Na podzim roku 2017 uplynulo
20 let, kdy areál Dolního sboru byl prvně 
obnoven. Investice tekly tehdy do opra-
vy všeho, co bylo vidět z ulice: od kříže 
na věži kostela, přes všechny střechy, 
zvony, nový nátěr budovy do vatikán-
ských barev, přístupové komunikace, 
včetně velkého schodiště od silnice 
na hřbitov až ke dveřím chrámu.

Rok 2017 přinesl další krok. „Vyměni-
li jsme kompletní elektro v celém objek-
tu, vrátili lustry do chrámové lodi. Aby 
posluchači dobře slyšeli, bylo naistalo-
váno nejmodernější rozhlasové zařízení. 
Všechny lavice jsou vytápěny jemným 
elektrickým teplem. Prostory kostela září 
novou výmalbou. Všechno jsme důsledně 
promysleli s pověřenými úřady a krásně 
k radosti vděčných provedli,“ uvedl farář 
Bronislav Czudek s tím, že za uplynulé 
adventní období se při koncertech v kos-
tele vystřídalo přes 1000 posluchačů. 

Jelikož práce bylo jako na kostele, 
také fi nanční náklady nebyly zane-

dbatelné. „Město Vsetín nám pomoh-
lo částkou 15 tisíc korun na topení. 
Za tento dar jsme velmi vděční. Opravu 
jsme fi nancovali z vlastních prostřed-
ků. Chybějící peníze si půjčili. Celko-
vá suma díla se vyšplhala na téměř
2,7 milionu korun. Ochotného dárce mi-
luje Bůh, připomíná apoštol Pavel. Chce 
nám říct, že když nám nějaký náklad 
umenší naše osobní bohatství, poroste 
nám vnitřní vztah k obdarovanému,“ 
říká dále Czudek a dodává: „Máme 
za to, že jsme své město obdarovali pří-
bytkem, ve kterém jasně zní každou ne-
děli evangelium Krista Ježíše a k tomu 
přidali důstojnou koncertní síň.“

Dobrá věc se tedy zdařila. „Jsme 
rádi, že jsme mohli být jejími tvůrci. 
Uvítali bychom, kdyby se našli dobří 
lidé, kteří nám pomohou s umořením 
dluhu ve výši přibližně 900 tisíc korun. 
Vždyť kostely, podobně jako školy, sta-
diony, chodníky nebo jiná občanská vy-
bavenost, slouží veřejnosti. Přispět mů-
žete na číslo účtu: 189 512 666/0300
u České spořitelny. Za přispění fi -
nančními prostředky pro dobrou věc 
předem děkuje představenstvo sboru 
a staršovstvo,“ uzavírá farář Czudek 
s tím, že darovanou částku je možno 
odečíst ze základu daně podle zákona 
o daních. -jž-

Dobrých zpráv není nikdy dost. 
Přinášíme jednu, příznivou pro 
lidi, kteří mají rádi hezky oprave-
né budovy ve městě. Interiér kos-
tela Dolního sboru Českobratrské 
církve evangelické září po dlouhé 
době novotou.

Intervenční centrum spolupracuje 
s osobami ohroženými nebo již vysta-
venými psychickému, fyzickému, se-
xuálnímu či ekonomickému domácímu 
násilí. Věkovou strukturu uživatelů cen-
tra tvoří osoby starší 16 let, muži i ženy. 
„Cílem poskytování služby Intervenční-
ho centra je poskytnout osobám ohrože-
ným domácím násilím účinnou pomoc 
a podporu, nápomoc vyřešit jejich ne-
příznivou životní situaci, motivovat je 
k zajištění vlastního bezpečí a vlastní 
aktivitě tak, aby se mohli vrátit k běž-
nému způsobu života,“ říká pracovnice 
centra Eva Hanuliaková s tím, že těmto 
osobám mohou odborníci pomoct pro-
brat jejich situaci, hledat možnosti jak ji 
řešit, poskytnout informace o možnos-
tech zajištění vlastního bezpečí, sestave-

ní bezpečnostního plánu, dále pomohou 
například se sepsáním soudních návrhů 
a podobně.

Kromě Intervenčního centra je 
na pobočce poskytována i služba Po-
radenského centra, která poskytuje 
odborné poradenství a pomoc osobám, 
které se ocitly v obtížné situaci, kdy 
řeší osobní, rodinné a jiné vztahové 
problémy a nejsou schopni tuto situaci 
zvládat vlastními silami.

„Obě služby jsou poskytovány bez-
platně, diskrétně, nezávisle, je možné 
vystupovat anonymně. Služby jsou 
poskytovány převážně ambulantně, 
po dohodě i v terénu. Nabízíme sociál-
ní, psychologické a právní poradenství, 
individuální, párovou či rodinnou krát-
kodobou terapii,“ dodává Hanuliaková. 

K navázání spolupráce je nut-
né se předem objednat na tel. čísle 
608 885 027 nebo 571 818 515 či 
vyhledat odborné pracovníky přímo 
v centru ve vsetínské poliklinice na ad-
rese Nemocniční 945. Více informací 
najdete na webu www.centrum-pora-
denstvi.cz. -jž-

Centrum poradenství pomůže 
se vztahy i domácím násilím
Centrum poradenství pro ro-

dinné a partnerské vztahy, p.o. 
poskytuje své služby i na území 
Vsetínska, a to ve 2. patře vsetín-
ské polikliniky. Právě zde sídlí 
pobočka Intervenčního centra, 
kde je nabízena pomoc a podpo-
ra osobám, které jsou ohroženy 
domácím násilím, a jež se z tohoto 
důvodu dostaly do sociálně nepří-
znivé situace.

První dvě bouřky roku 2017 přešly 
nad Vsetínem v odpoledních a večerních 
hodinách 4. dubna. Kdy bylo evidováno 
40 blesků. Následující dubnové a květ-
nové bouřky pak byly spíše slabší, ale 
23. května jsme na Valašsku zažili doce-
la bouřlivé odpoledne. Hned z několika 
bouřek se zachytilo celkem 116 blesků. 
Jak se později ukázalo, jednalo se o nej-
silnější bouřkový systém celého roku.

Letní měsíce většinou bývají obdo-
bím s častějším výskytem silnějších 
bouřek, které by měly přírodě dodávat 
tolik potřebnou vláhu v podobě dešťů – 
někdy až přívalových. Loni však tomu 
tak nebylo. Od začátku června do kon-
ce srpna jsme tady sice zaznamenali 
celkem 20 dnů s bouřkami, ale velká 

většina z nich byla slabá a s jen malým 
množstvím srážek. Léto tak bylo sráž-
kově značně podprůměrné, a tudíž vel-
mi suché. Onou pověstnou výjimkou 
se staly bouřky od 10. do 12. srpna, při 
kterých se celkově zachytilo 79 blesků, 
ale hlavně napršelo nejvíc za celé léto – 
21,5 mm srážek.

Na přelomu srpna a září již aktivita 
bouřek pomalu doznívala a poslední 
osamělý blesk jsme nakonec zazname-
nali odpoledne 14. září. Během bouřko-
vé sezóny 2017, která trvala skoro půl 
roku, byl alespoň jeden bleskový výboj 
na Vsetíně zaregistrován ve 31 dnech, 
což je podprůměrný počet.

Ve skutečnosti křižovalo během loň-
ského roku oblohu nad Vsetínem mno-
hem více blesků než těch 403 zazname-
naných, ale na zdejší stanici se registrují 
pouze blesky, které se vybijí mezi obla-
ky a zemským povrchem, a to do vzdá-
lenosti přibližně 15 až 20 kilometrů 
od stanice. Výboje, k nimž dochází 
uvnitř oblaků, popřípadě mezi dvěma 
oblaky, a jež bývají v bouřkách četnější, 
počítač nedokáže zaregistrovat.

 Pavel Svozil, Hvězdárna Vsetín

Loňský rok byl na Vsetíně 
na blesky rekordně chudý

Počítač úderů blesků, jež se na-
chází v areálu vsetínské hvězdárny, 
zachytil v průběhu loňského roku 
nad městem a jeho blízkým okolím 
pouhých 403 výbojů, což je v tom-
to století absolutně nejmenší počet. 
Ve srovnání s rekordním rokem 
2014 a jeho 1233 výboji tak byla 
vloni aktivita bouřek třikrát nižší.

inzerce

po - pá 7.00 - 17.00 hod.
SOBOTA  8.00 - 14.00 hod.

605 544 069, 571 992 758

výkup kovového odpadu 
 (od firem a občanů)

výkup elektroodpadu a akumulátorů
 (platba v hotovosti)

přistavení kontejneru
odvoz do 30 km zdarma

Interiér kostela Dolního sboru se dočkal obnovy
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Informujeme občany, že v sobotu 
27. a neděli 28. ledna bude od 7 do
17 hodin probíhat na ulici 4. květ-
na kácení rizikových dřevin. Proto 
bude komunikace v úseku přibliž-
ně 60 metrů mezi objekty č.p. 212 
(Kovarson) a č.p. 352 (Vason CZ) 
krátkodobě uzavírána a může zde 
docházet ke zdržení. V době zpra-
cování pokácených stromů bude 
provoz veden kyvadlově. -ak-

Každé úterní odpoledne probíhají sku-
pinová cvičení pro dospělé, ve čtvrtek 
pak pro děti od 5 do 8 let. Zaměřena jsou 
na prevenci, ale i řešení konkrétních, často 
i dlouhodobých, pohybových problémů. 
„Úterní cvičební program pro dospělé 
vede fyzioterapeutka Michaela Gahuro-
vá. Je vhodný pro pacienty s opakovanými 
bolestmi zad. Zaměřujeme se na správné 

držení těla, koordinaci a rovnováhu, a to 
s využitím jednoduchých rehabilitačních 
pomůcek,“ vysvětlila vedoucí fyziotera-
peutka rehabilitačního oddělení Pavlína 
Matějčková s tím, že skupiny budou 
po maximálně osmi cvičencích.

Čtvrteční skupinový pohybový pro-
gram pro děti ve věku 5 až 8 let pak vede 
Kateřina Dopitová. „Cvičební lekce je za-
měřená na komplexní rozvoj pohybových 
schopností u dětí. Zařazeny jsou cviky 
na správné držení těla, podporu nožní 
klenby, koordinaci a rovnováhu,“ uvedla 
Matějčková.

Vzhledem k předpokládanému vel-
kému zájmu o cvičební lekce je nutné 
se předem objednat na telefonním čísle 
571 818 621. -jž, pla-

Odpolední cvičení v Trianglu pomůže od bolesti zad
Kromě cvičení pro těhotné zača-

ly v průběhu ledna v nové tělocvič-
ně v přízemí pavilonu Triangl ve 
Vsetínské nemocnici další progra-
my. Pod záštitou rehabilitačního 
oddělení se zde odborníci zaměřu-
jí na cvičení k odstranění bolesti 
zad či na správné držení těla.

Stoupající křivka počtu uzavřených 
manželství tak na Vsetíně pokračova-
la i v loňském roce. V roce 2015 totiž 
evidovala matrika 84 a v roce 2016 pak 
98 sňatků. 

„I nadále také převládá počet ob-
čanských sňatků, kterých loni bylo 93, 
nad svatbami církevními, jichž bylo 
třiadvacet,“ informoval místostarosta 
Tomáš Pifka, který má agendu matriky 
na starosti.

Nejvíce svatebních obřadů se konalo 
přímo na vsetínské radnici, a to přes čty-
řicet. Snoubenci dále uzavírali sňatky 
například na vsetínském zámku, v his-
torické budově Maštalisek či kostelích. 
Narůstá také počet obřadů konaných 
v nejrůznějších penzionech, přičemž 
na Vsetíně jsou nejoblíbenější ty V Hlu-
bokém a U Vychopňů. Netradičními 
místy pro uzavření manželství loni byly 
například zahrada u rodinného domu 

snoubenců či zvonička v obci Liptál. 
Část svateb, které organizuje vsetínská 
matrika, vloni jich bylo 17, se totiž koná 
i mimo katastr Vsetína, a to v okolních 
obcích, které vlastní matriku nemají.

Nejčastějším obdobím konání sva-
tebních obřadů jsou měsíce duben, 
červen, červenec, srpen a září, kdy 
je evidováno průměrně 5 – 6 svateb 
během víkendu. „Šest svateb se loni 
uskutečnilo také v jinak nepříliš vy-
užívaném listopadu, kdy snoubenci 
zvolili pro vstup do společného života 
,magickéʻ datum 11. 11.,“ uvedla ma-
trikářka Barbora Hrčková.

Matrika již nyní eviduje první objed-

Manželství získává na popularitě
Matrika vsetínského městského úřadu registruje za loňský rok 116 uzavře-

ných sňatků. Své velké „ANO“ si tak v roce 2017 řeklo o 18 párů více než v roce 
2016 a dokonce o 32 dvojic více než v roce 2015. Vsetín tak jde proti trendu 
jiných měst, kde je stále oblíbenější žít single nebo jen tak „na hromádce“.

V obřadní síni radnice se tak jednou 
měsíčně na pozvání Sboru pro občan-
ské záležitosti setkávají senioři, kteří 
právě v daném měsíci dožívají kulatého 
či půlkulatého životního jubilea. V loň-
ském roce pozvánku obdrželo téměř 
tisíc oslavenců, z nichž jich na radnici 

Komise Sboru pro občanské 
záležitosti při Radě města Vsetína 
pořádá na vsetínské radnici nejen 
tradiční vítání občánků, ale také 
setkání jubilantů z řad vsetín-
ských seniorů. V loňském roce 
pozvání k posezení přijalo více než 
400 oslavenců ve věku 70, 75, 80, 
85, 90 a 95 let.

inzerce

Elektromontážní fi rma přijme pracovníky na pozici

ELEKTROMONTÉRA PRO ROZVODNÁ ZAŘÍZENÍ
Náplň práce  bytové a průmyslové elektromontáže v regionu Vsetín

Požadavky  vyhláška č. 50, ŘP skup. B, praxe výhodou

Vaše nabídky zasílejte na: rh@goliash.inext.cz nebo volejte: 608 209 874

přišlo 432. „Nejstaršími byli vloni pěta-
devadesátníci,“ uvedla matrikářka Bar-
bora Hrčková s tím, že ty, kteří pozvá-
ní nevyužijí například ze zdravotních 
důvodů, mohou navštívit členky sboru 
u nich doma.

Pro pozvané je vždy připraven krátký 
kulturní program, o který se starají děti 
ze vsetínských mateřských škol, často 
slavnostní chvíle zpestřuje i harmoni-
kářka Jarmila Billová, s níž si mohou 
společně zazpívat oblíbené písničky. 

Všichni se pak dočkají gratulace 
od zástupce vedení města, který jubilan-
tům předá i drobný dárek. „Vážíme si 
starších lidí, kteří toho za svůj život pro 
naše město a společnost mnoho vyko-
nali a někteří i stále vykonávají. Dárek, 
který senioři dostávají, je z naší strany 
poděkováním, jež si jistě zaslouží,“ uve-
dl místostarosta Tomáš Pifka (na fotu), 
který vedení města na této akci zastu-
puje. Podle něj je setkání seniorů jistě 
příjemnou možností setkat se se svými 
vrstevníky a strávit pár chvil při připra-
veném drobném občerstvení. -jž-

Senioři si zaslouží gratulaci k výročím

návky svatebních obřadů na letošní rok. 
Zajímavými termíny pro vstup do svaz-
ku manželského jistě bude datum
9. 6. 2018, na které je objednáno 5 sva-
teb, a také 18. 8. 2018, na kdy jsou za-
tím nahlášeny 3 svatby. -jž-

Upozornění na omezení provozu
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Podle Wikipedie je Mezinárodní den 
švihlé chůze dnem, kdy se konají pocho-
dy švihlé chůze jako připomínka kultov-
ního britského seriálu Monty Python, 
ve kterém se objevil skeč pojednávající 
o Ministerstvu švihlé chůze. V České 
republice se pochod pořádá například 

v Brně, Praze a Ostravě, v zahraničí pak 
v řadě převážně evropských metropolí.

Mezi tato města se tak letos poprvé 
zařadil i Vsetín, kde asi třicet vyznavačů 
švihlé chůze po krátkém uvítacím proje-
vu a zdravici z londýnského Ministerstva 
švihlé chůze vyrazilo na pochod. Všichni 
následně během něj obětavě a s velkým 
úsilím předváděli různé variace švihlé 
chůze. Prošli kolem nákupních center 
na Ohradě a poté se vydali kolem bu-
dovy Džungle (bývalý Sklář) směrem 
k řece Bečvě. Cestou trénovali i napros-
tou raritu v tomto druhu chůze, a to syn-
chronizovanou švihlou chůzi. Pochod 
byl ukončen přehlídkou švihlé chůze 
jednotlivých účastníků před klubem Nu-
mero 7 U Splavu. -jž-

Den švihlé chůze si připomněli i Vsetíňané
„Den švihlé chůze“ aneb „Day 

of silly walk“ se slaví pravidel-
ně 7. ledna. Na Vsetíně si tento 
svátek připomenuli jeho valašští 
příznivci vůbec poprvé. Téměř 
třicítka vyznavačů švihlé chůze 
tak při nultém ročníku této akce 
zamířila z parkoviště u sběrného 
dvora u Kaufl andu ke klubu Nu-
mero 7 U Splavu.

Katalog je k dispozici na kontakt-
ních místech pro seniory, na Vsetíně je 
to v Turistickém informačním centru 
Masarykovy veřejné knihovny na Dol-
ním náměstí. Postupně by měl být ka-
talog šířen i do seniorských organizací 
a klubů. „Jde nám o to zvýšit povědomí 
seniorů o tom, jak se mohou výhodněji 
stravovat, cestovat, vzdělávat, sporto-
vat i relaxovat, tedy jak aktivně a pří-

jemně prožívat období, kdy mají nárok 
na odpočinek. Máme zájem na dalším 
rozšiřování sítě poskytovatelů těchto 
slev v našem kraji, takže současný ka-
talog považujeme za určitý start inicia-
tivy, k níž se – věříme - budou přidávat 
další,“ sdělila radní Michaela Blahová, 
která je na kraji zodpovědná za sociální 
záležitosti, neziskový sektor a rodinnou 
politiku.

Podmínkou pro možnost čerpání 
slev je mít vyřízen senior pas, což je 
možné učinit buď přímo v kontaktních 
místech pro seniory, anebo elektronic-
ky prostřednictvím webu  www.senior-
pasy.cz. Registrace je zdarma a termín 
dodání slevové karty je asi 1 měsíc. 
„Kartu mohou pro své rodiče, či pra-
rodiče vyřídit také děti. Podmínkou je, 
aby držitel karty již dosáhl věku 55 let,“ 
upřesnila radní Blahová.

Například Arcibiskupský zámek Kro-
měříž nabízí až 40% slevy na atraktivní 
návštěvnické okruhy, Klub kultury Uher-
ské Hradiště dává držitelům Senior pasů

20% slevu na všechny akce, KOVOZOO 
Staré Město poskytuje 10% slevu na ex-
kurzi a projížďku silničním vláčkem,
10 – 15% slevy poskytuje řada ubyto-
vacích služeb v regionu, kadeřnictví, 
a dále jsou to běžné nákupy, stravování, 
wellness atd. Slevy nabízí také některé 
provozovny na Vsetíně, jako například 
Cukrárna a kavárna Zlaté zrnko na Sme-
tanově ulici, prodejna knih naproti hotelu 
Vsacan či Boutique Gurmán na Dolním 
náměstí. Ti všichni poskytují držitelům 
senior pasu slevu 10 %. Počet poskyto-
vatelů slev by se měl do budoucna dále 
rozšiřovat.   -jž, zk-

Vyšel katalog slev pro držitele senior pasů
Díky podpoře Zlínského kraje vyšel v prosinci Katalog poskytovatelů 

slev a výhod pro osoby nad 55 let, které využívají projekt Senior Pas. Tiš-
těný katalog obsahuje přehled stovky různých fi rem a společností, které 
v našem kraji nabízejí své produkty se zvýhodněním pro občany 55+.

Změny nastaly po výběrových říze-
ních, které se konaly na těchto dvou 
odděleních na sklonku loňského roku. 
V souladu s rozhodnutím krajských 
radních o zkrácení funkčního obdo-
bí primářů na pět let čekají výběrová 
řízení i další primariáty Vsetínské ne-
mocnice. Vyhlášeny jsou nyní konkur-
zy pro oddělení patologické anatomie, 
neurologie a pro rehabilitační oddělení, 
následovat ale budou i další. 

„Děkuji bývalým primářům za dlou-
holetou práci pro nemocnici, pro paci-
enty a celý region. Oba již chtěli pře-
nechat vedení mladším kolegům, kteří 
byli pro vedení oddělení dlouhodobě 
připravováni, a je potěšující, že svou 
pozici i ve výběrovém řízení obhájili. 
Novým primářům přeji hodně elánu, 
protože vedení oddělení je náročná 
a velmi odpovědná činnost, ale také 
hodně úspěchů v dalším rozvoji svých 

oborů,“ uvedla ředitelka nemocnice 
Věra Prousková.

MUDr. Tomáš Strnad pracuje 
na ortopedickém oddělení Vsetínské 
nemocnice od roku 1998. „Zpočátku 
jsem získával zkušenosti ve všech ob-
lastech ortopedie, později jsem se vě-
noval dětské ortopedii, artroskopické 

operativě a nyní zejména endoprotetice 
a revizní endoprotetice,“ přiblížil své 
zaměření Strnad. Vsetínská ortopedie 
má široké spektrum činnosti, realizuje 
náhrady kyčelních, kolenních i ramen-
ních kloubů, ale také drobných kloubů 
ruky. Lékaři se věnují novým, moder-
ním metodám a postupům. „V blízké 
budoucnosti předpokládám rozšíření 
spektra miniinvazivních artroskopic-
kých operací a do budoucna bych rád 
zavedl vzdělávací program pro lékaře 
v endoprotetice kyčlí,“ nastínil své plá-
ny Strnad. Připomíná však, že ortope-
die nejsou jen umělé klouby, ale i léčba 
zlomenin, úrazů, péče o správný vývoj 
pohybové soustavy u dětí.

MUDr. Jaroslava Lanžhotská pů-
sobí ve Vsetínské nemocnici již 20 let. 
Po dvouleté praxi na interně nastoupila 
v roce 2000 na oddělení tuberkulózy 
a plicních nemocí. „Věnovala jsem 
se kalmetizaci, kontrolám po očková-
ní, které se dnes již provádí v menším 
rozsahu, především u rizikových dětí. 
Velkou většinu našich pacientů tvoří 
lidé s chronickou obstrukční plicní ne-

mocí, astmatem, ale i dnes máme pa-
cienty s tuberkulózou,“ specifi kovala 
náplň své práce Lanžhotská. Oddělení 
nabízí inhalační i infuzní léčbu pro 
kompenzaci astmatu či CHOPN, podílí 
se na přípravě i realizaci preventivních 
akcí. „V oblasti dechové terapie spo-
lupracujeme s rehabilitačním odděle-
ním,“ dodala Lanžhotská. Ročně její 
oddělení pečuje o bezmála tři tisíce 
pacientů a provede více než šest tisíc 
vyšetření. -jž-

Oddělení ortopedie a TRN mají nové primáře
Od počátku roku stojí v čele dvou oddělení Vsetínské nemocnice noví 

primáři. Zdeňka Košťála vystřídal na ortopedii Tomáš Strnad a Jána Ha-
nuštiaka na oddělení tuberkulózy a respiračních nemocí pak Jaroslava 
Lanžhotská. Oba bývalí primáři budou v nemocnici působit i nadále.
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„Přeji vám, aby rok 2018 pro 
každého z nás byl rokem, který bude 
v dobrém rytmu, plný harmonie, při-

nejmenším jako nadcházející koncert, 
který věřím, že se vám bude líbit. 
Přeji vám také hodně radosti, pokud 
se někdo z vás nachází ve stavu na-
rušených vztahů, tak vám přeji, aby 
se tyto vztahy mohly v letošním roce 
napravit,“ popřál všem v sále starosta 
Jiří Růžička. Samotný koncert přinesl 
úžasné vokální výkony, nepřehléd-
nutelný design kostýmů, překvapivě 
originální pojetí aranžmá a neotřelé 
harmonie Jiřího Škorpíka i tempera-
mentní herecké a „taneční“ výkony 
všech aktérů na jevišti. Zaplněný sál 
pak odměnil hudebníky za úžasný 
kulturní zážitek dlouhotrvajícím po-
tleskem a závěrečné standing ovation 
bylo stvrzením úspěšného vkročení 
do nového roku. -ak-

Novoroční koncert 4TETu uchvátil Vsetín
Dlouhotrvající potlesk ve sto-

je pro vokální uskupení 4TET 
zněl vsetínským domem kultury 
po ukončení Novoročního koncer-
tu, který si v neděli 14. ledna nene-
chalo ujít více jak 750 návštěvníků. 
Zcela vyprodaným velkým sálem 
domu kultury zněly známé světové 
i české hity v podání Jiřího Korna, 
Dušana Kollára, Davida Uličníka 
a Jiřího Škorpíka. Všem přítom-
ným v sále popřál také vše dobré 
do nového roku, hodně zdraví, 
štěstí a rodinné pohody starosta 
Vsetína Jiří Růžička.

Před koncem loňského roku se zdálo, 
že kulturním středám na Maštaliskách 
zvoní hrana. Pořadatelům z Agentury 
pro ekonomický rozvoj Vsetínska totiž 
hrozilo zavedení EET, což by se při níz-
kém počtu těchto akcí neoplatilo. „Díky 
rozhodnutí Nejvyššího soudu o odkladu 
třetí a čtvrté vlny zavádění EET se situa-
ce změnila, a koncerty tak budou pokra-
čovat minimálně do června letošního 
roku,“ uvedl místostarosta a zároveň 

statutární zástupce agentury Tomáš Pi-
fka, který tuto informaci spolu s přáním 
všeho nejlepšího v novém roce přítom-
ným sdělil přímo v sále Maštalisek.

Dramaturg KUSu Dušan Trličík tak 
může pokračovat v přípravách dalších 
programů. „V hledáčku už má několik 
bonbonků, které chce divákům naserví-
rovat. Už nyní můžeme slíbit, že napří-
klad v červnu vystoupí Katka Mrlinová 
s Honzou Ondruškem v oblíbeném šan-
sonovém recitálu,“ prozradil jednoho 
z hostů místostarosta Pifka. 

Kulturní středy už po řadu let, kdy 
se nejprve konaly v KICu na Tráv-
níkách a v posledních čtyřech letech 
na Maštaliskách, přinášejí na Vsetín 
vystoupení netradičních mimovsetín-
ských hudebních těles, ale i známých 
místních umělců. -jž-

Rok v KUSu otevřel Dareband
Prvním koncertem zahájil letoš-

ní sezónu střed v Kulturní ubikaci 
Stáj na Maštaliskách už tradičně 
vsetínský Dareband. Před do po-
sledního místečka zaplněným sá-
lem 3. ledna zahrál písně vánoční, 
skladby z nového CD Pod peřinú 
i tradiční „vypalovačky“.

Již devátý ročník tradičního zimního 
výšlapu na kopec Křížový mezi Semetí-
nem a Ratiboří se uskutečnil za krásné-
ho zimního dne na sklonku minulého 
roku. Počasí bylo jako na objednávku, 
byl to snad jeden jediný den, kdy napa-
dl krásný prachový sníh, takže vše bylo 
jako v pohádce. Tato akce probíhající 

pod záštitou Sboru dobrovolných hasi-
čů se těší stále větší oblibě. Letos se se-
šlo na 60 účastníků, několik psů a jeden 
kůň. Při této procházce je vždy veselo, 
neboť jak známý text praví … pár přá-
tel stačí mít, co umějí za to vzít … A to 
u nás opravdu platí. Tak se tam za rok 
třeba potkáme. Organizátoři

Semetínští hasiči na Křížovém

Všechny hosty, mezi nimiž byl 
i starosta Vsetína Jiří Růžička, přivítal 
starosta sboru Jan Bělíček. Mezi hosty 
dále byli za OSH Vsetín člen výkonné-
ho výboru Tomáš Fila, za okrsek č. 1 
Vsetín Josef Fiala, starosta OSH Vsetín 
Jaromír Polanský, za HZS Vsetín Jan 
a Martin Malí a dále delegáti okolních 
dobrovolných sborů z Liptálu, Janové, 
Ústí, Semetína, Rokytnice a Jasenky.

Vedení SDH Vsetín – město použí-
vá při slavnostních jednáních několik 
vzácných a přitom lehce dosažitelných 
způsobů vedení valné hromady, a to 
například že suchopárná čísla a sdělení 
o činnosti se stávají příjemnou krato-
chvílí slavnostního setkání. Tím prvním 
lékem je prokládání zprávy humornými 
dodatky k jednotlivým akcím, poznám-
ky mimo záznam a podobně, v čemž 
je Honza Bělíček mistrem. Druhým 
sluníčkem SDH Vsetín – město je jako 
vždy člověk bez bázně a hany Honza 
Martinů, který glosuje snad veškerá vy-
stoupení hlasitě a především takovým 
způsobem, že v sále zaručeně nikdo 
neusne nudou. No a třetím aktivátorem 
pozornosti bývá na akcích sboru vítání, 
a to i opakované, valašským nápojem 
bohů – průzračným a přesto zlatým, 
s modravou podzimní vůní, již během 
rokování. Touto nejdůležitější zodpo-
vědnou funkcí je tradičně pověřen ve-
lezkušený bratr Miroslav Novák, který 
se vždy dokáže propůjčeného vyzna-
menání zhostit poctivě a na jedničku.

V takto uvolněné a přesto slavnost-
ní atmosféře se pak opravdu všichni 

cítí jako mezi bratry a sestrami. A že je 
tradice dobrovolnictví ctěna, dokazuje 
i výsadní pozornost nestorům vsetín-
ského sboru. Ano, SDH Vsetín – město 
si svých předchůdců v aktivní službě 
váží doslova a do písmene.

První akcí minulého roku byl zásah 
u požáru. Další akce byla mnohem 
příjemnější – hasičský ples na zámku 
v rámci oslav 140. výročí založení sbo-
ru. Oprávněně zaujal i Velikonoční po-
hár SDH Vsetín – město. Už jen tím, že 
se jednalo o úplně první hasičskou sou-
těž roku v okrese Vsetín. Oblíbenost 
dokazuje účast neuvěřitelných 59 sbo-
rů nejen ze Zlínského kraje a navíc i ze 
Slovenska. Ve zprávě nezazněly pouze 
chvalozpěvy, ale i kritika nezdařených 
akcí týkajících se například ještě vnitř-
ního dovybavení stanice po celkové 
rekonstrukci nebo výzva k zapojová-
ní většího počtu členů do akcí sboru. 
Nicméně akcí, které zaslouží pochvalu, 
bylo za rok 2017, jak by řekli naši slo-
venští bratři, neúrekom.

Jan Bělíček poděkoval prostřed-
nictvím Jiřího Růžičky městu Vsetín 
za stálou a výbornou spolupráci, kdy 
radnice prozatím vždy vyšla vstříc 
potřebám SDH Vsetín – město. Podě-
koval všem členům sboru, především 
jejich rodinným příslušníkům, kteří 
tolerují časově náročnou dobrovolnou 
činnost a v tomto směru i fi rmám, jež 
hasičům umožňují, pokud to je zapotře-
bí, opuštění pracoviště.

Lucii Janišové starosta sboru slav-
nostně předal průkaz preventisty. Jako 
jediná žena ve sboru se totiž vyškolila 
v této odbornosti. V diskusi samozřej-
mě pozdravili výroční valnou hromadu 
všichni hosté. Po ofi cialitách následo-
val slavnostní oběd a jako vždy, družná 
diskuse. Radomír Dolanský

SDH Vsetín – město uspořádal 
výroční valnou hromadu

V sobotu 13. ledna, jen několik 
dní po rozloučení se s rokem před-
chozím, se sešli dobrovolní hasiči 
z SDH Vsetín - město, aby zhodno-
tili svoji činnost.
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Kapela DOCELA postoupila do re-
publikového fi nále z oblastního kola, 
které se konalo v Olomouci. Ve své ka-
tegorii zvítězila, navíc získala Diváckou 
cenu a byla vyhlášena Objevem roku.

Již v pátek vyrazilo 9 muzikantů 
společně s podpůrným týmem rodi-
čů na jih republiky. Zázemím jim byl 
Dům dětí a mládeže České Budějovi-
ce. „Děkujeme kolegovi Josefu Hoš-
kovi – řediteli DDM za to, že se o nás 
vzorně postaral a celý 21členný tým 
měl vše nutné k dispozici,“ řekl Pavel 
Bartoň, ředitel ALCEDA a zároveň 
jeden z členů vedení kapely.

V sobotu po osmé hodině kape-
la a doprovod dorazili na prezenci 
do blízkého divadla U Kapličky. 
Vystoupení proběhlo po obědové 
přestávce, protože byla nutná pří-
prava aparatury a zvuková zkouš-
ka. Repertoár obsahoval písničky 
Another Brick In The Wall od Pink 
Floid, česky otextovanou skladbu 
Pretty Fly od Off spring a Motor-
kářku, kterou pro kapelu DOCELA 
složil valašský hudebník Jiří Dareba 
Václavík.

Po třetí hodině zahájil moderátor 
oceňování. Porota rozhodla o vítězství  
kapely DOCELA a kromě diplomů si 
její členové přišli vyzvednout i drob-
né ceny. „Nejcennější je ale ocenění 
jejich práce a práce a podpory rodi-
čů. V roce 2016 zahráli na 23 akcích, 
v roce 2017 to už bylo přes 30 kon-
certů. Zkoušejí každou neděli, dochá-
zejí na výuku zpěvu a hry na nástroje 
a samozřejmá je i samostatná příprava 
doma,“ dodal Pavel Bartoň. -r-

Kapela DOCELA uspěla v republikovém fi nále
V sobotu 13. ledna se v Českých 

Budějovicích v divadle U Kapličky 
uskutečnilo republikové kolo umě-
lecké soutěže Sedmikvítek. Vsetín-
ské uskupení mladých hudebníků 
se soutěže zúčastnilo v hudební 
části Melodie. V kategorii vokálně 
instrumentální soubory si domů 
odvezlo ocenění za 1. místo.

Tyto pomůcky slouží k rozvíjení 
jemné motoriky, jazykových doved-
ností, zrakového, prostorového a hma-
tového vnímání, rozlišování barev 
a tvarů, pomáhají zlepšovat postřeh, 
logické myšlení a další dovednosti ze-
jména u dětí či uživatelů se speciální-
mi vzdělávacími potřebami. Koncept 
lekoték přispívá k rozvoji a podpoře 
pečujících (rodičů, pedagogů) v jejich 
úsilí o rozvíjení potenciálu těchto dětí. 
Termín „lekotéka“ pochází se švédštiny 

(skandinávské knihovny byly v půjčo-
vání hraček průkopníkem) a často za-
hrnuje i metodická a informační centra 
pro rodiče a vychovatele. První lekoté-
ka byla na pomoc handicapovaným dě-
tem otevřena v roce 1963 ve švédském 
Stockholmu. V ČR získala za zavede-
ní služby lekotéka ocenění Knihovna 
roku 2014 v kategorii informační po-
čin Knihovna Jiřího Mahena v Brně. 
Knihovna Jiřího Mahena byla inspirací 
i vsetínské knihovně, která začala na-
bízet lekotéku v roce 2017. Součástí 
vsetínské lekotéky jsou hudební nástro-
je, zvukové pexeso, hračky pro jemnou 
motoriku a hmatové knížky Baťů-
žek a Příručka pro malé orgánology 
z Knihovny hmatových knížek v Praze 
(pro klienty se zrakovým postižením). 
Hmatové knížky se „čtou“ pomocí 
hmatu – je možné si jednotlivé části 
osahat, přemístit a podobně. Vsetínská 
lekotéka se nachází v K klubu knihov-
ny na Dolním náměstí ve 3. patře. -kj-

Lekotéka v knihovně
Knihovnám se občas říká nad-

neseně „léčebny duší“. Je tomu tak 
především vzhledem k blahodár-
nému účinku čtení knih na duši 
a mysl člověka. V poslední době 
jsou knihovny spojovány také 
s dalším pojmem – lekotéka. Jedná 
se o knihovnu nebo její část, ve kte-
ré si můžete půjčit různé hračky, 
hry, hudební nástroje, didaktické 
pomůcky nebo zvukové knihy.

Studentky M1.A, oboru Učitelství 
pro mateřské školy, chtěly upozornit 
širokou veřejnost na závažný problém 
s pěstováním banánů v rozvojových 

zemích. Poprvé před vánočními svát-
ky a podruhé hned v lednu, po ná-
vratu do školy. Studentky, které se 
připravují pro práci ve školství s ma-

lými děti a zajímají se 
o svět kolem sebe, se 
v hodinách biologie za-
mýšlely nad tím, jak je 
možné, že banán, ovo-
ce, které roste v exotic-
kých zemích a musí se 
k nám dovážet stovky 
kilometrů, je v super-
marketech levnější než 
naše česká jablka. Na-
padlo je, že je někde 
chyba a začaly pátrat… 

Banány jsou nejob-
líbenějším tropickým 

Už dvakrát vyrostl u Střední školy Kostka exoticky vyzdobený strom, 
banánovník, obsypaný žluťoučkými banány, které lákaly k zakousnutí. 
Zpráva zní senzačně, ale… jak to bylo doopravdy? 

ovocem v relativně bohaté Evropě 
a nejprodávanějším ovocem vůbec. 
Ale pro stovky tisíc lidí, zejména 
v rozvojovém světě, představují zá-
kladní zdroj příjmu. Při jejich pěsto-
vání na plantážích však často dochází 
k porušování lidských práv a ničení 
životního prostředí. Pod slupkou 
banánu se tak neskrývá jen sladká 
dužina, kterou máme tak rádi, ale 
řada problémů, kterým bychom měli 
věnovat pozornost, protože jsme to 
my, kdo banány kupujeme, pro nás 
jsou pěstovány. Že by nám nevadilo 
za jakých podmínek se tak děje a kdo 
při tom trpí?

Pokud vás problematika zaujala, 
vyhledejte si na internetu kampaň 
„Za férové banány“, která nese hes-
la: Důstojná práce – spravedlivých 
obchod – udržitelný rozvoj, a zapo-
jme se, každý podle svých možností 
a chuti. Někdy stačí, když si situaci 

uvědomíme a začneme o ní přemýš-
let a mluvit. A když si občas koupí-
me banány s označením fairtradové 
(spravedlivý obchod), bude to skvělý 
počin!

Banánovník děvčata z „mateřinek“ 
záměrně nazdobila v místech, kudy 
denně kolem školy prochází desítky, 
až stovky lidí. Většina z procházejí-
cích se zastavila, „utrhla“ si banán, 
který má podobu záložky a zároveň 
informačního letáčku a děvčata dou-
fají, že se lidé nad problémem zamys-
leli.

Tak dobrou chuť ke každému baná-
nu! A nezapomínejme na svět kolem 
sebe. Lepší bude jen, když přiložíme 
ruku k dílu sice společně, ale každý 
sám za sebe, za své přesvědčení, že 
svět může vždy být o trochu lepší, 
když se budeme snažit.

 J. Ševčíková a studentky M1.A, 
Střední škola Kostka

U Kostka školy vyrostl exotický banánovník



Atmosféru těch nejlepších jazzo-
vých klubů, přiblíží muzikanti z for-
mace JazzHec 
& vocal se 
známou multi-
žánrovou zpě-
vačkou Klárou 
B l a ž k o v o u . 
Vstupné je 110 
korun. -kb-

JazzHec zahraje
s Klárou Blažkovou
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PODĚKOVÁNÍ
Děkujeme všem, kteří se přišli 
rozloučit dne 29. prosince 2017 

s naším drahým Hugo Olejníčkem. 
Za zarmoucenou rodinu

manželka Blažena s dětmi.

V zábavném 
pořadu se budou 
moci diváci setkat 
s humorem popu-
lárního televizní-
ho baviče Zdeňka 
Izera. Jako vždy 
přijdou na řadu 

oblíbené scénky, parodie, mnoho 
skvělých vtipů a imitování celé řady 
populárních českých i zahraničních 
zpěváků a zpěvaček. Vystoupení je 
opět obohacené videoprojekcemi, 

nejrůznějšími 
zábavnými kos-
týmy, převleky 
a světelnými 
efekty. Předpro-
dej vstupenek 
probíhá v po-
kladně kina Va-
tra. -kb-

Zdeněk Izer představí na Vsetíně 
novou zábavnou show

Na čtvrtek 15. února od 19 ho-
din Dům kultury Vsetín připravil 
těžký útok na vaši bránici! Zábav-
nou show Zdeňka Izera s názvem 
Autokolektiv.

„Srdečně zvu všechny milovníky 
tance a dobré zábavy do domu kultury 
na ples SPOLEČNĚ. Na plese je ví-
tán každý bez rozdílu věku, kulturních 
kořenů či tělesných handicapů. Jako 
na většině plesů, i zde se mohou ná-
vštěvníci těšit na předtančení, soutěž 
v tanci, losování výherních vstupenek 
i půlnoční překvapení, ale také na to, 
čím je tento ples zvláštní - na příjem-
nou atmosféru napříč kulturami,“ zve 
za jednoho z organizátorů plesu Petra 
Vaňková z Domu kultury Vsetín.

Oblíbeným bodem programu ple-
su je taneční soutěž. Zapojit se může 
každý, kdo chce předvést, jak soutěž-
ní tanec zvládl. Soutěžní páry hodnotí 

SPOLEČNĚ nabídne klasický 
tanec i temperamentní rytmy
Úvodní argentinské tango od-

startuje bohatý program 5. roč-
níku Plesu Společně, který pro 
návštěvníky připravuje čtveřice 
vsetínských organizátorů. Ples 
nabídne hudbu ke společenským 
tancům, kterou budou střídat 
romské svižné melodie. Pro ná-
vštěvníky je připraven parket vel-
kého sálu Domu kultury Vsetín na 
sobotu 10. února od 20 hodin.

Soutěž má tři internetová kola, kdy 
týmy řeší postupně celkem 30 logic-
kých úloh. Týmy, které v každém kole 
vyřeší alespoň 6 úloh nebo celkově 
v semifi nále vyřeší alespoň 20 úloh, po-
stoupí do malého fi nále, které probíhá 
online. Do celostátního fi nále postoupí 
7 nejlepších týmů ze základních škol
a 7 nejlepších týmů z gymnázií. Osmý 
ročník soutěže prokázal, že se těší vel-
ké oblibě, což dokazuje 689 registro-
vaných týmů z České republiky a Slo-
venska. V ZŠ Ohrada vzniklo celkem
10 týmů, které sváděly boje o umístění. 

Nejlépe dopadl NIQES team Ohrada 
ve složení:  Štěpán Pavlovič, Bára Ho-
došková, Nela Otáhalová, Jakub Fojtík. 
Žáci obsadili celkově šesté místo a po-
stoupili do celostátního fi nále. To se 
uskutečnilo 13. prosince na Gymnáziu 
Brno, třída Kapitána Jaroše. Ve škole 
vládla srdečná atmosféra, organizátoři 
se o nás velmi dobře starali. Měli jsme 

Celostátní fi nále soutěže BRLOH
BRLOH – Brněnská logická 

hra je zábavná týmová soutěž pro 
žáky základních škol a nižších 
gymnázií. Je podporována Příro-
dovědeckou fakultou Masarykovy 
univerzity v Brně a jejím Ústavem 
matematiky a statistiky. Žáci, kte-
ří se soutěže zúčastní a podaří se 
jim postup do celostátního kola, se 
dostávají do databáze talentů Ma-
sarykovy univerzity, a mají pak 
přednost při přijímání ke studiu.

Město Vsetín
Odbor správy majetku, investic

a strategického rozvoje
NABÍZÍ K PRONÁJMU

NEBYTOVÉ PROSTORY:
Dolní náměstí 1356
- kancelář 16 m2 ve 2. NP 
- kancelář 26 m2 ve 4. NP – klima
-  kanceláře 34 m2, 35 m2 v 5. NP
Smetanova 1484 (věžák) 
- kanceláře ve 2., 3. a 4. NP
- kanceláře v 6. NP 14 – 27 m2

Smetanova 1137 
- kancelář 10 m2 ve 2. NP
- kancelář 22 m2 ve 2. NP
Rokytnice 413 – Kotovo
- kancelář se skladem 16 a 9 m2

- obchodní prostor 39 m2 
- kancelář 19 m2

Reklamní plocha u vjezdu
do sídliště Sychrov

Informace na tel.:
571 491 219, p. Hříbková

NAŠE INZERCE

• Pr. dřevěné brikety, směs buk – dub. 
Baleno po 10 kg. Cena 5500 Kč/t. Tel.: 
777 772 890.
• Koupím udržovaný dům, Vsetín 
nebo směr Val. Meziříčí. Tel.: 
731 362 416.
• KOUPÍM m. Simson bez TP, ma-
lotraktor, jiné motocykly i auta až do
r. 2017. 736 741 967.
• Nutně hledám ke koupi byt. Tel.: 
703 128 762.

možnost přijet o den dříve, abychom si 
před soutěží řádně odpočali. Navštívili 
jsme vánoční trhy, prošli večerní Brno, 
zavzpomínali na loňský ročník. Při-
pomněli jsme si „chybičky“ z loňska, 
zamysleli jsme se nad taktikou a pak 
už jsme s mírnou nervozitou a očekává-
ním, jak to zvládneme, ulehli ke spánku. 
Ráno pro nás byla připravena snídaně. 
Samotná soutěž probíhala v aule školy. 
Při registraci obdržel tým trička s logem 
soutěže a drobné občerstvení. Vlastní 
soutěž trvala 150 minut. Tým neznal 
všechny úlohy, ale vždy po vyřešení 
jedné se mohl pustit do další, jejíž bodo-
vou hodnotu si mohl tým určit. 

Nakonec jsme obsadili páté místo. Ze 
soutěže jsme si kromě množství zážitků 
dovezli trička a tužku s více funkcemi. 
Soutěž jsme si užili a již nyní se těšíme 
na další ročník. Druhý den jsme předali 
diplom paní ředitelce, která nám podě-
kovala za vzornou reprezentaci školy.
 Dana Šipulová, ZŠ Ohrada

inzerce

odborná porota a pro 3 nejlepší jsou 
připraveny věcné ceny. „Letos padla 
volba na tanec tango. Před samot-
nou soutěží si mohou zájemci tanec 
nacvičit s tanečními mistry,“ uvedla 
Marta Vodáková z pořádající Diako-
nie Vsetín.

Občerstvení přítomným nabídne 
restaurace a vinotéka Domu kultury 
Vsetín. Cena vstupenky je 200 ko-
run a lze ji zakoupit v předprodeji 
kina Vatra nebo v den konání plesu 
ve foyer Domu kultury Vsetín (hlavní 
vstup).

Pořadatelé plesu SPOLEČNĚ jsou 
Agentura pro ekonomický rozvoj 
Vsetínska, Diakonie Vsetín, Domov 
Jitka a Dům kultury Vsetín. -mv-

Páteční večer 2. února nabídne 
od 19 hodin v malém sále Domu 
kultury Vsetín domácí kapelu 
JazzHec Jaromíra Bazela mladšího.
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Celá budova Sokolovny se tak za-
plnila více než třemi sty dětí a jejich 
rodiči či prarodiči. Společně s pořa-
dateli, dobrovolníky a účinkujícími se 
tak akce zúčastnilo téměř 700 lidí.

V přízemí si mohli rodiče a děti 
společně hrát a trénovat zručnost, 
malovat, vyzdobit si vlastní papíro-
vou škrabošku, deníček nebo zápich 
z dřevěných špachtlí. Děti potěšil také 
dřevěný kuličkový hrad nebo stano-

viště Hvězdárny Vsetín. V prvním 
patře byla pro děti připravena opičí 
dráha, trampolína, skluzavka a žíněn-
ky, o další patro výše byl k dispozi-
ci taneční sál. Velký zájem projevili 
návštěvníci o vystoupení dětí z oddílu 
sportovní gymnastiky Tělocvičné jed-
noty Sokol Vsetín.

„S návštěvností i průběhem karne-
valu jsme spokojeni. Velký dík patří 
dobrovolníkům, bez jejichž pomoci 
bychom takovou velkou akci nezvlád-
li. Je také dobré, že prostor Sokolovny 
umožňuje nabídnout v rámci karne-
valu mnoho různých činností, což se 
líbí dětem i rodičům, a proto určitě 
podobný program nabídneme i v příš-
tím roce,“ uvedla vedoucí mateřského 
centra Pavla Fojtíková. -r-

Sokolovna ožila karnevalem
V sobotu 20. ledna odpoledne 

byl vsetínskou Sokolovnou slyšet 
hlavně dětský smích. Konal se zde 
tradiční Karneval pro nejmenší 
pořádaný Rodinným a mateřským 
centrem Vsetín ve spolupráci s Tě-
locvičnou jednotou Sokol Vsetín.

Celkem 13 evropských zemí se podílelo na vzniku 9 fi lmů. Vrcholem přehlídky je 
konceptuální tragikomedie Čtverec režiséra Rubena Östlunda, která získala Evropské 
fi lmové ceny v šesti kategoriích včetně Ceny za nejlepší fi lm a režii a je také držitelem 
Zlaté palmy z Cannes. V programu je také vítěz Berlínského festivalu – nekonveční 
maďarská love story O těle a duši, nejlepší severský fi lm Sámská krev a nejlepší ev-
ropský animovaný fi lm Můj život Cuketky. 

Informace o fi lmech: 
■ Pátek 26. 1. v 17 hodin: Rock`n Roll (Francie 2017). Autobiografi cká komedie 
o krizi středního věku a soužití dvou umělců. 
■ Pátek 26. 1. v 19.30 hodin: O těle a duši (Maďarsko 2017). Nekonvenční love 
story z prostředí jatek a snů o jelenech v lese. Zlatý medvěd v Berlíně.
■ Pátek 26. 1. ve 22 hodin: Dvojitý milenec (Francie, Belgie 2017). Erotický thriller, 
který odkazuje ke snímkům Příliš dokonalá podoba nebo Základní instinkt.
■ Sobota 27. 1. v 9.30 hodin: Western (Německo, Bulharko, Rakousko 2017). 
Drama německého dělníka na montáži v odlehlém koutě Bulharska. 
■ Sobota 27. 1. ve 12 hodin: Sámská krev (Švédsko, Dánsko, Norsko 2016). Po-
hled na skandinávský rasismus 30. let minulého století a snahu civilizovat přírodní 
etnika. Nejlepší severský fi lm.
■ Sobota 27. 1. v 14.30 hodin: Můj život Cuketky (Švýcarsko, Francie 2016). 
Animovaný příběh osiřelého chlapce, který najde nové kamarády a nakonec i štěstí. 
Evropská fi lmová cena za nejlepší animovaný fi lm.
■ Sobota 27. 1. v 16.15 hodin: Naprostí cizinci (Itálie 2016). Jedna večeře, jeden 
nápad, spousta nečekaných následků. Komediální drama. Nejlepší italský fi lm.
■ Sobota 27. 1. v 18.30 hodin: Čtverec (Švédsko, Německo, Francie, Dánsko 
2017). Konceptuální tragikomedie o konceptuálním umění. Vítejte ve čtverci jmé-
nem současná Evropa. Vítěz Evropských fi lmových cen a Zlaté palmy v Cannes.
■ Sobota 27. 1. v 21.30 hodin: Zabití posvátného jelena (V. Británie, Irsko, USA 
2017). Mysteriózní horor plný existenční úzkosti. Oko za oko. Srdce za srdce. Nej-
lepší scénář v Cannes.

Evropskou fi lmovou inventuru pořádá společnost Dům kultury Vsetín, provozo-
vatel kina, ve spolupráci s Filmovým klubem ve Vsetíně. Další informace naleznete 
na http://www.kinovatra.cz/evropska-fi lmova-inventura-2018 nebo na www.fkvse-
tin.cz.

5. EVROPSKÁ FILMOVÁ INVENTURA
Dvoudenní přehlídka nejzajímavějších evropských fi lmů loňského roku 

se v kině Vatra ve Vsetíně uskuteční již po páté. V pátek a sobotu 26. - 27. 
ledna bude na programu hned 9 fi lmů včetně vítěze Evropských fi lmových 
cen i Zlaté palmy v Cannes.

Folklorní spolek Jasénka zve všechen lid do fašankového průvodu sa 
pobavit.  V sobotu 10. února v 10 hodin od stola! S medvědem sa zatočí-
te, plodnost sobě zaručíte. Navlečte si rukavice, doktor vám dá slivovice, 
od sestřičky patáček – pomožem vám od… zapomeňte na chmury, start před 
domem kultury!

Masopustní průvod 
s voděním medvěda

DIAKONIE VSETÍN – STACIONÁŘ ZAHRADA
■ Pátek 26. 1.: Práce s texty písní - vzpomínání, zábavné počítání.  
■ Pondělí 29. 1.: Cvičíme s overbally, jazykolamy, procvičujeme čich. 
■ Úterý 30. 1.: Literární kavárnička z děl B. Němcové.
■ Středa 31. 1.: Tvoření z keramické hlíny, poslech hudby na přání.
■ Čtvrtek 1. 2.: Biblická hodina, pranostiky v únoru.
■ Pátek 2. 2.: Hra Bingo, vzpomínáme na významné ženy české historie.
■ Pondělí 5. 2.: Cvičení paměti: zábavné hádanky, cvičení se šátky.
■ Úterý 6. 2.: Vaříme - pórková polévka, lívance s ovocnou omáčkou. 
■ Středa 7. 2.: Setkání s pí. Hoff mannovou: „Cukrovka a senioři“, od 10 hod.
■ Čtvrtek 8. 2.: Biblická hodina, společenská hra AZ KVÍZ, tanec ve stacionáři.
■ Pátek 9. 2.:  Cvičení paměti - hledáme rozdíly mezi obrázky, perličková koupel 

nohou.
Konzultace pro veřejnost: pondělí od 7.30 do16.30 hodin, úterý až pátek od 7.30 
do 15.30 hodin nejlépe po telefonické domluvě s vedoucí stacionáře Milenou 
Orságovou tel. č.:  739 332 964. Programy probíhají od 9 hodin, první návštěva 
je zdarma. Horní město, bývalá zdravotní škola na ulici Strmá 26, Vsetín.

CHARITA VSETÍN – STACIONÁŘ MAGNOLIA

■  Každé úterý: Pravidelné kurzy angličtiny a němčiny. Kurz NJ od 8 hodin,
kurzy AJ od 9.15 hodin do 12.30 hodin v ZŠ Ohrada.

■  Každou středu od 16 hodin: Pravidelné cvičení pro seniory v malé tělocvičně
ZŠ Ohrada – cvičení vede Pavla Randuchová.

Provoz Centra je umožněn především díky dotaci města Vsetín a darům
od sponzorů. Všem dárcům děkujeme.
Kontakty: K. Poláčková, tel. č.: 571 993 151, 737 706 021, 737 085 721, P. Ran-
duchová tel. č.: 603 371 402, e-mail: seniorcentrum.vsetin@seznam.cz nebo kar-
la.polackova@seznam.cz. Sídlo Centra: Vsetín, Horská 1920.

Centrum pro seniory

■ Pátek 26. 1.: Dokončování výrobků.
■ Pondělí 29. 1.: Cvičení s overbally.
■ Úterý 30. 1.: Trénujeme mozek – tangramy a hlavolamy.
■ Středa 31. 1.: Setkání: Příroda v zimě.
■ Čtvrtek 1. 2.: Trénink paměti – gramatické dovednosti.
■ Pátek 2. 2.: Životopisy slavných – B. Němcová, předčítání z díla.
■ Pondělí 5. 2.: Cvičení s pomůckami.
■ Úterý 6. 2.: Pečeme vláčnou bábovku, posezení u kávy a čaje.
■ Středa 7. 2.: Dekorujeme dózy na potraviny I. 
■ Čtvrtek 8. 2.: Trénink paměti a jemné motoriky prostřednictvím psaní.
■ Pátek 9. 2.: Filmové okénko na přání.
Začátky aktivit jsou od 9 hodin, první návštěva je zdarma. Denní stacionář pro
seniory je otevřen v pracovní dny od 7 do 15.30 hodin. Kontakt: Jarmila Hyžá-
ková, tel. č.: 571 448 026, 737 636 926, www.vsetin.caritas.cz.
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■  Pátek 2. února v 19 hodin, malý sál: JAZZHEC & VOCAL. Koncert
vsetínsko-meziříčského jazzového uskupení, jehož repertoár sestává nejen
z jazzových standardů, ale také z modernějších kousků. Více na str. 11.

■  Sobota 10. února v 10 hodin, terasa DK, centrum města: FAŠANKY
NA VSETÍNĚ. Masopustní průvod s Jasénkou a voděním medvěda. Více
na str. 12.

■  Sobota 10. února v 19 hodin, velký sál: PLES SPOLEČNĚ. Můžete se těšit
na předtančení, taneční soutěž, půlnoční překvapení i losování výherních vstupenek,
a hlavně na příjemnou atmosféru napříč kulturami. Na plese bude znít jak hudba
ke klasickým tancům, tak i romská temperamentní muzika. Více na straně 11.

■  Neděle 11. února v 16 hodin, velký sál: DIVADLO DĚTEM: JAK ZVÍ-
ŘÁTKA K PETROVSKÝM PŘIŠLA. Činoherně - loutkový příběh na mo-
tivy známé pohádky Zvířátka a Petrovští. Zvířátka se vydají do světa, aby
si uchránila své životy před zlými majiteli. Cestou se spřátelí a zažijí spolu
spoustu dobrodružství. Hostuje: Divadlo eMILLIon.

■  Neděle 11. února v 16 hodin, malý sál: ČAJ O PÁTÉ. Taneční podvečer se
skupinou Duo Vera. 

■  Čtvrtek 15. února v 19 hodin, velký sál: ZDENĚK IZER A AUTOKO-
LEKTIV. Zábavný pořad, ve kterém se diváci budou moci setkat s jedineč-
ným a nezaměnitelným humorem Zdeňka Izera. Více na straně 11.

PŘIPRAVUJEME
■  Čtvrtek 15. března v 19 hodin, velký sál: JARNÍ TURNÉ MICHALA

HRŮZY. Na jarní koncertní turné vyráží český zpěvák Michal Hrůza s Kape-
lou Hrůzy, na kterém budou společně prezentovat svou novou desku Sám se
sebou. Vstupenky jsou v předprodeji v pokladně kina Vatra.

■  Pátek a sobota 26. - 27. 1.: EVROPSKÁ FILMOVÁ INVENTURA. Pře-
hlídka nejzajímavějších evropských fi lmů uplynulého roku: O těle a duši, 
Sámská krev, Můj život Cuketky, Čtverec, Zabití posvátného jelena a dalších. 
Více na str. 12.

■  Neděle 28. 1. v 16 hodin ve 2D: COCO (USA 2017). Animované dobrodruž-
ství od studia Pixar. Chlapec Miguel se dostane do mexické Říše mrtvých, 
která kypí barvami a hudbou. 

■  Neděle 28. 1. v 18.30 hodin ve 3D, úterý a středa 30. - 31. 1. v 16.30 hodin 
ve 2D: LABYRINT: VRAŽEDNÁ LÉČBA (USA 2017). Finále epické sci-fi  
série. Thomas a jeho přátelé se musí přes území nakažených dostat do Posled-
ního města. (Pro 3D projekce je nutno zakoupit 3D brýle v ceně 20 Kč, které 
lze použít opakovaně.)

■  Pondělí 29. 1. v 16 hodin: MILADA (Biják za babku, ČR 2017). Osobní pří-
běh a dramatický osud Milady Horákové v celovečerním životopisném fi lmu. 

■  Pondělí 29. 1. v 19 hodin: THOR: RAGNAROK (Biják za babku, USA 
2017). Akční sci-fi  ze série Avengers studia Marvel. Verze 2D s titulky.

■  Úterý a středa 30. - 31. 1. v 19.30 hodin: VŠECHNY PRACHY SVĚTA 
(USA 2017). Krimi-thriller podle skutečné události z roku 1973, únosu vnuka 
J. P. Gettyho - jednoho z nejbohatších lidí světa.

■  Čtvrtek 1. 2. v 17 hodin, pátek 2. 2. v 16 hodin: DUKÁTOVÁ SKÁLA (ČR 
2017). Pohádkový rodinný příběh. Parta dětí prožije prázdninové dobrodruž-
ství v Lukově u Zlína, kde pátrají po hradním pokladu. 

■  Čtvrtek 1. 2. v 19.30 hodin, pátek 2. 2. ve 21 hodin, sobota 3. 2. ve 20 hodin, 
pondělí 5. 2. v 17 hodin: PREZIDENT BLANÍK (ČR 2017). Tonda Blaník 
slibuje máslo a lithium do každé rodiny a korupci dostupnou pro všechny. 

■  Pátek 2. 2. v 18.30 hodin ve 3D, sobota 3. 2. v 17.30 hodin ve 2D: JUMAN-
JI: VÍTEJTE V DŽUNGLI! (USA 2017). Bláznivá akční komedie. Ze čtve-
řice školáků se stanou postavy videohry, kterou musí přežít.

■  Sobota 3. 2. v 15 hodin: PADDINGTON 2 (Velká Británie 2017). Medvídek 
Paddington a jeho další dobrodružství v Londýně. Pohádková komedie. 

■  Neděle 4. 2. v 15.45 hodin: DÁMA S KAMÉLIEMI (Klasika v kině). Zá-
znam baletního představení z Bolšoj baletu v Moskvě.

■  Neděle 4. 2. v 19.30 hodin: TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA EBBIN-
GEM (USA 2017). Frances McDormand jako bojovná matka, které zavraždili 
dceru. Film získal 3 Zlaté glóby. 

■  Pondělí a úterý 5. - 6. 2. v 19.30 hodin: ODNIKUD (Německo 2017). 
Thriller Fatiha Akina s Diane Kruger v roli ženy, která při bombovém útoku 
přijde o muže a syna. Zlatý glóbus za nejlepší zahraniční fi lm. 

■  Úterý a středa 6. - 7. 2. v 17 hodin: ŠPINDL (ČR 2017). Česká zimní komedie. 
Tři sestry vyráží do Špindlu na dámskou jízdu. A bude to větší jízda, než čekaly. 

FILMOVÝ KLUB - www.fkvsetín.cz
■  Středa 7. 2. v 19.30 hodin: KOLO ZÁZRAKŮ (USA 2017). Dramatický 

příběh vášně, násilí a zrady odehrávající se v 50. letech na Coney Islandu. 
Režie: Woody Allen. 

■  Čtvrtek 8. 2. v 17 hodin: CAMINO NA KOLEČKÁCH (ČR 2017). Doku-
ment o Janu Duškovi, který na invalidním vozíku absolvoval 600 km dlouhou 
Svatojakubskou pouť. 

■  Čtvrtek 8. 2. v 19.30 hodin, pátek a sobota 9. - 10. 2. v 18 a 20.30 hodin, 
neděle 11. 2. v 18.30 hodin, úterý 13. 2. v 17 hodin, sobota 17. 2. ve 20.30 
hodin: PADESÁT ODSTÍNŮ SVOBODY (USA 2017). Fenomén Padesát 
odstínů vstupuje do třetí, závěrečné fáze. Nenechte si ujít vyvrcholení! 

■  Pátek 9. 2. v 16 hodin ve 3D, sobota 10. 2. v 16 hodin ve 2D: SNĚHOVÁ 
KRÁLOVNA: TAJEMSTVÍ OHNĚ A LEDU (Rusko 2016). Pokračování 
animované série. Sourozenci Gerda a Kai se vydávají na nová dobrodružství 
plná humoru a kouzel.

KINO VATRA
Europa * Cinemas

ALCEDO VSETÍN

■  19. – 23. února: Příměstský tábor NENUDA. Pro děti od 1. třídy, cena je 
1490 korun. Uzávěrka přihlášek do pondělí 12. února. Informace a přihlašová-
ní na tel. č.: 571 417 704, 737 259 255, e-mailu alcedo@alcedovsetin.cz nebo 
online na webu ALCEDA.

■  Neděle 25. února: 24. KARNEVAL V ALCEDU S MICKEY MOUSEM 
A MINNIE.

Pronájem v ALCEDU
Klub ALCEDA pronajímáme vybavený (zvuková aparatura, osvětlení, pódium, 
stolní fotbal, stolní tenis, bar) na veřejné akce, párty pro děti apod. Bližší infor-
mace na tel. č.: 734 643 798. Pronájem aparatury s mikrofonem, zesilovačem 
a bednami. Bližší informace na tel. č.: 737 116 253. Boulderová lezecká stěna. 
Bližší informace na tel. č.: 571 417 704.
Sledujte nás na Facebooku - www.facebook.com/alcedovsetin ALCEDO středis-
ko volného času Vsetín, Z. Kalandry 1095, 755 01 Vsetín, tel. č.: 571 417 704, 
e-mail: alcedo@alcedovsetin.cz, web: www.alcedovsetin.cz.

ZÁMEK VSETÍN
■  Sobota 27. ledna v 16 hodin: VERNISÁŽ VÝSTAVY TATTOO. 
■  Neděle 28. ledna až neděle 17. června: TATTOO. Netradiční výstava zamě-

řená na fenomén zdobení lidského těla. Uvidíte práce nejlepších tatérů z České 
republiky, vyobrazení domorodých tetování či tetovací strojky.

■  Úterý 6. února: ŠPICBERKY - ZA LEDNÍM MEDVĚDEM. Přednáška 
Jana Husáka o expedici českého vědeckého týmu do vysoké Arktidy.

■  Neděle 11. února od 14 do 17 hodin: ZÁMECKÝ MASOPUST. Maso-
pustní obchůzka a pochovávání basy s Jasénkou, maškarní bál, výroba masek, 
projekce fi lmů o masopustu, soutěž o nejlepší masku a o nejvykutálenější kob-
lížek, herna, prodej zabíjačkových specialit. 

■  Do 25. února: 10 LET FOTOKLUBU VSETÍN. Retrospektivní jubilejní vý-
stava fotografi í členů Fotoklubu Vsetín, která vyobrazuje více než 240 snímků 
od 17 autorů.

NAVŠTIVTE STÁLÉ EXPOZICE:
VALAŠSKÁ KOLONIZACE, VALAŠSKÉ REBELIE, PRŮMYSLOVÁ

REVOLUCE VE VSETÍNĚ, JOSEF SOUSEDÍK A PRŮMYSL 20. STOLETÍ, 
PROTEKTORÁT A ODBOJ NA VSETÍNSKU, FENOMÉN OHÝBANÉHO 

NÁBYTKU, OD KOLÉBKY PO RAKEV, PODOMÁCKÁ VÝROBA.

MUZEUM REGIONU VALAŠSKO

■  Do 11. února: OBRAZY ZE ŽIVOTA aneb CHARITA NOVÝ HROZEN-
KOV A JEJÍ LIDÉ V HLEDÁČKU JOSEFA VRÁŽELA. Otevřeno je dle 
otevírací doby kina.

■  Od 14. února do 11. března: KVĚTOSLAVA ŠAKOVÁ - Skleněné meta-
morfózy & imprese. Výstava zavede diváka do paralelního světa plného fasci-
nujících obrazů a barev, vedoucího k zamyšlení nad prožíváním našeho života 
jako snu. Vernisáž ve středu 14. února. Otevřeno je dle otevírací doby kina.

FOYER KINA VATRA
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MASARYKOVA VEŘEJNÁ KNIHOVNA

■  Čtvrtek 1. února v 17 hodin, společenský sál knihovny: ČESKOSLO-
VENSKÉ LEGIE 1914 – 1920. O cestě ke vzniku československých legií, 
které byly nejvýznamnějším argumentem pro mezinárodně právní uznání prá-
va Čechů a Slováků na samostatnost. Přednáší: František Trávníček, Českoslo-
venská obec legionářská.

■  Úterý 6. února v 15 hodin, společenský sál knihovny: ZVUKOVÁ 
KNIHOVNA – setkání se starostou. Hostem únorového setkání uživatelů 
Zvukové knihovny bude starosta města Vsetína Jiří Růžička.

■  Čtvrtek 8. února v 17 hodin, společenský sál knihovny: ARMÁDA NA VA-
LAŠSKU A VZNIK REPUBLIKY. Osudy mužů z Valašska na frontách
1. světové války. Přednáška o organizaci rakousko-uherské armády i nově 
vzniklé československé armády se vztahem k Valašsku. Přednáší: Pavel Šrá-
mek, Státní okresní archiv Zlín. Cyklus Republika slaví 100 let.

VZDĚLÁVÁNÍ
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA 3. VĚKU: Masarykova veřejná knihovna Vsetín 
jako Konzultační středisko České zemědělské univerzity v Praze vypisuje: 
■  Kurz Gian Lorenzo Bernini - genius evropského baroka. Začíná ve středu 

7. února od 9 do 11 hodin, společenský sál knihovny. Kurz pokračuje vždy 
ve středu: 21. 2., 7. 3., 21. 3., 4. 4.,18. 4. 

■  Kurz Obklopeni textilem. Začíná ve středu 14. února od 9 do 11 hodin, spo-
lečenský sál knihovny, kurz pokračuje vždy ve středu: 28. 2., 14. 3., 28. 3.,
11. 4., 25. 4. 

Je možné se přihlásit do obou kurzů najednou. Kurzovné činí 380 korun / 1 kurz. 
Přihlášky je nutno odevzdat do pátku 2. února. Informace také na www.e-senior.cz.

■  Do 31. ledna: VÝSTAVA - Ohlédnutí za Rokem na cestách.
■  Až do listopadu: LOVCI PEREL. Vyhlášení celoroční dětské čtenářské soutěže.

SLUNÍČKO
RODINNÉ A MATEŘSKÉ CENTRUM

Provozní doba: Po od 8 do 13 a od 14 do 18 hodin a Út - Pá od 8 do 13 hodin.  
Po Šikovný Valášek - pohybový + čtení rodičů s dětmi od 10 do 11 hodin. Čt Ši-
kovný Valášek - hudební od 10 do 11 hodin. Po Jóga od 18.15 do 20.30 hodin. Út 
Ranní jóga od 6 do 7 hodin. Út Cvičení fi tMAMI od 9 do 10 hodin. Út a St Učíme 
se nápodobou – tvoření rodičů s dětmi od 8 do 12 hodin, Po od 14 do 18 hodin. St 
Jazykové kurzy od 8.10 do 11.25 hodin. Jóga (dynamická) pro dospělé od 17.30 
do 18.30 hodin, Jóga (relaxační) pro dospělé od 18.45 do 19.45 hodin. Út od 18 
do 20.30 hodin Hormonální jóga (z). Hlídání dětí, denně: Po - Pá od 8 do 13 hodin. 
Cena od 60 korun/hod. Jen po předchozí domluvě, rezervace den dopředu.
☺ Čt 26. 1. 9.00 - 11.00  Individuální právní poradenství s M. Charvá-

tovou. (z)
 16.30 - 18.30  Individuální konzultace speciálního pedagoga 

s H. Koňaříkovou. (z)
☺ Pá 27. 1. 9.00 - 11.00 Kurz: Výživa u dětí 2/2 s E. Hurtovou. (z)
 9.45 - 10.00  Pohádka pro nejmenší.
☺ Po 29. 1. 14.00 - 17.00 LOGOPEDIE.
☺ Út 30. 1. 10.00 - 11.00 Beseda: Péče o prsa s E. Hurtovou.
 8.30 - 12.30  Individuální psychologické konzultace

s A. Střelcovou. (z)
☺ Čt 1. 2. 8.45 - 11.00 Kurz: Šátkování s K. Ordyniecovou. (z)
☺ Po 5. 2. 8.00 - 11.00  Individuální konzultace pro ženy s E. Hurto-

vou. (z)
☺ Út 6. 2. 8.30 - 12.30  Individuální psychologické konzultace

s A. Střelcovou. (z)
 10.00 - 11.00 Beseda: Komunikace v rodině s A. Střelcovou.
☺ Čt 8. 2. 9.00 - 11.15 Konzultace – fyzioterapie s V. Benschovou. (z)
 8.30 - 11.30  Tvořivé dílny pro dospělé: Energetické ná-

ramky s R. Stejskalovou. (z)
☺ Pá 9. 2. 9.00 - 12.00  Kurz: Pozitivní přístup v partnerském soužití 

1/2 s A. Střelcovou. (z)
Všechny aktivity RMC jsou volně přístupny, lze se přihlásit i během roku. RMC 
mobil: 737 502 215, e-mail: mc-vsetin@seznam.cz, www.slunicko-vsetin.cz, FB: 
RMC Sluníčko Vsetín, Záviše Kalandry 1095, Vsetín 755 01.

Projekt Vrchařská koruna Valašska 
(VKV) vznikl v roce 2013 jako komor-
ní akce kamarádů kolem jeho autora 
Adama Hlocha ze Vsetína. Smyslem 
VKV je ve stanoveném časovém obdo-
bí zdolat na kole předem vypsaných 20 
vrcholů na Valašsku, na každém si po-
řídit selfi e a kompletní fotodokumen-
taci následně zaslat e-mailem pořada-
telům. Splněním podmínek se biker 
stává držitelem VKV. Ta není primárně 
soutěží, ale zejména motivačním prv-
kem pro veřejnost, aby sportovala (jez-
dila na kole) a přitom poznávala krásy 
Valašska. Je tedy na každém z účastní-
ků, kdy se na jednotlivé vrcholy vypra-
ví či jakou zvolí trasu. Vše je založeno 
na dobrovolnosti.

Myšlenka VKV se rychle začala šířit 
a získávat si oblibu u stále většího po-
čtu cyklistů. Každoroční nárůst počtu 
účastníků (statistika hlavní kategorie: 

rok 2013 - 21 účastníků, 2014 - 137, 
2015 - 287, 2016 - 461, 2017 - 573) to 
jen podtrhuje. „Zájem cyklistů je tou 
největší odměnou za práci, kterou VKV 
věnujeme,“ prohlásil Adam Hloch. 
Počet účastníků ročníku 2017 v hlavní 
kategorii není jediným rekordem. Vý-
razně narostl i počet zapojených dětí 
v juniorské kategorii, která byla vy-
hlášena potřetí. VKV se v ní letos zú-
častnilo 420 malých bikerů (vloni 259, 
předloni 190). „Když k tomu navíc 
připočtu desítku účastníků kategorie 
VKV bez bariér, která je nově určena 
handicapovaným a cyklistikům s pří-
věsnými vozíky, můžeme být s právě 
skončeným ročníkem maximálně spo-
kojeni,“ dodal Hloch s tím, že se VKV 
stala vzorem pro vznik Vrchařských 
korun v dalších regionech ČR i na Slo-
vensku. Letos se jich uskutečnilo cel-
kem sedmnáct. „Rozvoj nás moc těší. 

Půlkulatá Vrchařská koruna Valašska opět rekordní
Pátý ročník cykloturistického projektu WOCO Vrchařská koruna Va-

lašska je u konce. Udržel si přitom trend z předchozích let - počet jeho 
účastníků opět přepisoval rekordy, zejména pak v juniorské kategorii. 
Slavnostní vyhodnocení letošních „vékávéček“ se uskutečnilo v sobotu 20. 
ledna ve velkém sále Domu kultury Vsetín.

Už nyní pokrývají Vrchařské koruny 
přibližně polovinu území České a Slo-
venské republiky. A registrujeme zájem 
o další území,“ uvedl Hloch.

Pátý ročník VKV 2017 je tedy 
již minulostí. Defi nitivně se uzavřel
20. ledna, kdy se v domě kultury ko-
nal slavnostní galavečer VKV, jehož 
součástí bylo tradičně předání cen 
všem jejím držitelům. 

Díky stále vzrůstající popularitě 
VKV získali postupně její pořadatelé 
i podporu řady soukromých podnika-
telských subjektů či Zlínského kraje, 
s jejichž pomocí mohou organizaci 
nadále vylepšovat. VKV podpořilo 
i město Vsetín, a to dvaceti tisíci ko-
run. „Těší mě rostoucí zájem účastní-
ků VKV, kteří chtějí udělat něco pro 
své zdraví a zároveň se pokochat krá-
sami Valašska. VKV přispívá i ke zvy-
šování povědomí o tom, jakou nádher-
nou přírodu kolem sebe máme,“ řekl 
starosta Vsetína Jiří Růžička, který se 
galavečera VKV také zúčastnil.  

Už nyní ale startují přípravy roč-
níku příštího. „Samozřejmě připra-
vujeme pár novinek, o nichž budeme 

včas informovat. Přehled vrcholů šes-
tého ročníku VKV začneme odtajňo-
vat od prvního březnového dne, a to 
postupně - každý den jeden vrchol. 
Jsme přesvědčeni, že cyklistům opět 
nabídneme atraktivní místa,“ uzavřel 
Hloch. -r-

        GALERIE STARÁ RADNICE
Do 4. března: KRISTINA VESKOVÁ – REM FÁZE. Sochy, obrazy, grafi ka. 
Otevřeno je úterý až neděle od 14 do 17 hodin.

Nejstarším účastníkem tohoto ročníku 
VKV byl 75letý Eduard Ondřejka ze 
Vsetína, naopak nejmladším byl 7letý 
Vojta Hýžďál ze Zlína.
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HOKEJ – VHK ROBE Vsetín – 1. WSM liga
Pondělí 29. ledna v 17.30 hodin: VHK – Litoměřice
Sobota 3. února v 17.30 hodin: VHK ROBE – Havířov
Sobota 10. února v 17.30 hodin: VHK ROBE – Prostějov

VOLEJBAL – VK AUSTIN Vsetín – II. liga – ženy
Sobota 3. února v 11 a 14.30 hodin: VK Austin – Ostrava
Volejbalistky VK Austin hrají v hale Na Lapači.

VOLEJBAL – VK MEZ Vsetín – Krajský přebor – muži 
Sobota 3. února v 9 a 13 hodin: VK MEZ Vsetín – Valašské Meziříčí
Volejbalisté VK MEZ hrají v hale Na Lapači.

FOTBAL – DIVIZE E – FC Vsetín – muži
Sobota 27. ledna v 15 hodin: FC Vsetín – FC Holešov
Sobota 10. února v 15 hodin: FC Vsetín – TJ Valašské Meziříčí
Přípravná utkání se hrají na hřišti s umělou trávou Pod Pecníkem.

FLORBAL VSETÍN
Sobota 27. ledna ve 14 hodin: Turnaj mladších žáků

1. liga – ženy
Neděle 4. února v 10 hodin: Florbal Vsetín – Aligators Šitbořice
Florbalisté hrají svá utkání v hale Na Lapači.

KAM ZA SPORTEM

Centrem rally a místem hlavního do-
provodného programu se posedmnácté 
stane město Valašské Meziříčí. Kopřiv-
nický polygon automobilky Tatra po-
skytne účastníkům valašské automobi-
lové soutěže servisní zázemí. Některé 
rychlostní zkoušky se jako obvykle po-
jedou i v okolí našeho města.

S novým pořadatelem, kterým je 
vsetínská společnost JTRT pro s.r.o. 
v čele s Jaromírem Tomaštíkem, se Va-
laška nejen vrátila do nejprestižnějšího 
českého šampionátu, ale ambiciózní 
tým se pro letošní ročník rozhodl kan-
didovat rovněž do evropského seriálu 
European Rally Trophy (ERT). To zna-
mená, že soutěž ponese přívlastek kan-
didátský podnik ERT – Central. To však 
není jediné zahraniční propojení Valaš-

ské rally ValMez v roce 2018. Valaška 
je podruhé v řadě součástí Valašsko-Ta-
tranského poháru. Cílem těchto kroků 
pořadatele je zajistit valašské soutěži 
nejen vyšší sportovní kvalitu, ale také 
společenskou prestiž.

Stejně jako loni je rally naplánována 
na tři dny od pátku do neděle. Posád-
ky odstartují z meziříčského náměstí 
23. března v podvečer, aby na stejném 
místě projely cílem v neděli 25. března 
odpoledne.

V sobotu 24. března zahájí spor-
tovní část programu rally shakedown 
v Kopřivnici a následovat bude ostrý 
start z prostoru servisní zóny. Od toho-
to momentu čeká na posádky nejedna 
novinka. Valašská rally ValMez 2018 
zařadí do programového itineráře více 

Ve dnech 23. – 25. března se uskuteční již 37. ročník Valašské rally 
ValMez 2018, který otevře letošní sedmidílný seriál Mistrovství České re-
publiky v rally. Trati rychlostních zkoušek jsou situovány do vsetínského 
a novojičínského regionu, přičemž start a cíl bude ve Valašském Meziří-
čí. Obsazení bude jako obvykle kvalitní, již dnes můžeme prozradit, že 
na Valašce nebude chybět trojnásobný český šampion a člen továrního 
týmu Škoda Motorsport Jan Kopecký.

Elévky-G klubu 
Florbal Vsetín po-
razily Zlín Lions 
white 8:1, Panthers 
Otrokovice black 
7:6, FBC Slovác-
ko 13:0 a podlehly 
FbC Floorbee Orel 
Uherský Brod B 
2:4.

Kluci ze vsetín-
ské přípravky za-
znamenali střídavé 

Malí fl orbalisté ukázali doma své dovednosti
Sportovní hala Na Lapači byla v sobotu 13. ledna 

dějištěm turnaje nejmenších fl orbalistů a fl orbalistek. 
Vsetínské elévy a chlapeckou přípravku čekala v kaž-
dé kategorii čtyři utkání. Děvčata našla přemožitele jen 
jednou, chlapci měli stejný poměr vítězství a porážek.

Turnaj se hrál na 7 kol tempem 2 x 
60 minut na partii. V turnaji startova-

li také tři šachisté z našeho regionu. 
Michal Ondroušek z Hošťálkové ob-
sadil 14. místo se 2,5 body, Jaroslav 
Sušeň z Valašské Bystřice skončil
16. se ziskem 2 bodů. Nejlépe se 
umístil Stanislav Juříček z ŠK Zbro-
jovka Vsetín, který absolvoval celou 
soutěž bez prohry a se ziskem 5,5 bo-
dů obsadil spolu s Jáchymem Bare-
šem z Grygova druhé místo za vítěz-
ným FM Vítem Valentou z Velkých 
Losin, který měl 6,5 bodu. -jž-

Juříček v Přerově o bod druhý
V prvních třech lednových 

dnech uspořádal šachový klub 
Dlažka Přerov Novoroční turnaj 
v rapid šachu, na který přijelo
20 hráčů z Olomouckého a Zlín-
ského kraje. Pěkného výsledku 
na něm dosáhl vsetínský Stanislav 
Juříček, když vybojoval dělené 
druhé místo.

než čtyřicet procent zcela nových, nebo 
dlouhodobě nevyužívaných úseků, což 
bude platit hlavně pro sobotní etapu. 

„Na detailnější informace k trati 
letošní Valašky je zatím brzy. Avšak již 
nyní je možné prozradit, že plánovaný 
harmonogram obsahuje 15 rychlost-
ních zkoušek na osmi úsecích ve valaš-
ských, lašských a oderských kopcích,“ 
uvedl Jaromír Tomaštík s tím, že z cel-

kového počtu asi 600 kilometrů tratí 
bude více než 160 kilometrů rychlost-
ních zkoušek, sedm „erzet“ se pojede 
v sobotu a dalších osm v nedělní etapě, 
a to včetně dvou průjezdů rychlostní 
zkoušky na polygonu Tatry.

Podrobnější informace budou po-
stupně dostupné na webu rally www.
valasskarally.cz a také na facebooko-
vém profi lu Valašská Rally Valmez. -jž-

Mistr volantu Jan Kopecký nebude chybět ani na letošním ročníku Valašské 
rally. Foto: František Dušek

Valaška zahájí český rallyový mistrák

úspěchy. Porazili Zlín Lions blue 6:2, 
Panthers Otrokovice white 5:2 a nao-
pak prohráli s FbC Holešov 2:8 a s FbC 
Floorbee Orel Uherský Brod A 3:6.

Sestava Florbal Vsetín-G: Koutná, 
Legátová, Kovářová, Juráňová, Petře-
ková, Klíchová.

Sestava Florbal Vsetín - příprav-
ka: Bartl, Hlaváč, Holubec, Janota, 
Malík, Pinďák, Růžička, Stupka, Ču-
nek, Škývara.

„Naši nejmenší se předvedli rodičům 
a fanouškům a proti všem soupeřům 
odehráli krásná fl orbalová utkání,“ 
zhodnotil turnaj šéftrenér klubu Michal 
Kvapil. -jž-

Družstvo elévek s trenérkou Kateřinou Šimkovou.
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Statistiku průjezdů cyklistů 
po Cyklostezce Bečva, která vede 
krásnou valašskou přírodou, je mož-
né tvořit díky osazení dvou sčítačů, 
z nichž jeden je umístěn v Janové 
a druhý ve Velkých Karlovicích. Oba 
zaznamenaly za období 1. ledna – 31. 
prosince 2017 vyšší čísla než v před-
chozím roce. „Od roku 2011, kdy 
byla tato 42 kilometrů dlouhá stezka 
otevřena, její návštěvnost každoroč-
ně stoupá, a lze očekávat, že i v roce 
2018 se počet jejích uživatelů opětov-
ně zvýší,“ řekl Roman Kalabus, který 
je vedoucím Bike resortu Valašsko. 

A kolik projíždějících lidí sčítače 
zaznamenaly? Sčítač v Janové namě-
řil neuvěřitelných 130 255 průjezdů. 
Měsíční průměr je tedy 10 862 uži-
vatelů, přičemž měsícem s nejvyšší 
návštěvností byl červenec. V tomto 
měsíci pak na cyklostezku vyjelo 
nejvíce cyklistů v neděli jedenáctého, 
a to 2 118. Ve Velkých Karlovicích se 
počet zaznamenaných průjezdů také 

zvýšil v řádu tisíců. Do sta tisíc chy-
bělo pouze 2 360 cyklistů. Nejnabitěj-
ším dnem zde byl čtvrtek 6. července 
s 1 761 průjezdy. 

Z hlediska počtu horských kol pak 
odborným odhadem Velké Karlo-
vice navštívilo přes 60 000 cyklistů 
na „horácích“. „K vysoké návštěv-
nosti přispívá mimo nádherného pro-
středí, kudy stezka vede, také stále 
se zvětšující kvalita poskytovaných 
služeb,“ říká Roman Kalabus a odtaj-
ňuje i plány na další období: „V rámci 
Bike resortu Valašsko letos chceme 
zrealizovat dílčí značení k místním 
turistickým cílům, úpravou projdou 
traily v Pluskovci ve Velkých Karlovi-
cích a věřím, že i v Bike aréně Vsetín 
v Semetíně.“ 

Největší cyklistickou akcí v letoš-
ním roce bude v Bike resortu Valašsko 
podle Kalabusových informací druhý 
ročník etapového enduro závodu 
Blinduro, který se uskuteční na konci 
října. -jž-

Cyklostezka Bečva láká stále více cyklistů
Královna stezek Moravy, jak je často nazývána Cyklostezka Bečva, za-

znamenala v loňském roce opětovný nárůst počtu cyklistů, kteří ji využili. 
Potvrdila tak své postavení na špici žebříčku oblíbenosti cyklostezek na 
celé Moravě.

Na počátku prosince vyrazila výpra-
va mladých vsetínských lezců na Vá-
noční pohár v Lipníku nad Bečvou. 
Všichni se snažili podat co nejlepší vý-
kon, a na celkových výsledcích to bylo 
znát. Pro některé to byla soutěž, ve kte-
ré bojovali o přední příčky, pro někoho 
naopak první zkušenost. Bojovný duch 
však nechyběl nikomu. 

Výsledky vsetínských lezců: 1. 
místo Adéla Plšková, 1. místo Barbora 
Plšková, 7. místo Klára Hurtová, 12. 

Zuzana Plešková, 16. Ondřej Hrabov-
ský, 17. místo Aneta Maczková a 18. 
místo Honza Fojtík.

Vsetíňané nechyběli ani o týden 
později na boulderových závodech 
Drápačka 2017 ve Valašském Meziříčí. 
Soutěž probíhala dvoukolově v šes-
ti kategoriích podle třídy a pohlaví.
V prvním kole se každý účastník sna-
žil postupně zdolat pět různě obtížných 
cest, přičemž na každou měl dva poku-
sy, a podle úspěšnosti získával body. 

Poté tři nejzdatnější lezci s nejvyšším 
počtem bodů z každé kategorie postou-
pili do kola druhého. Zde bylo cílem 
dolézt, tentokrát ne do výšky, ale ho-
rizontálně co nejdál. Každý měl však 
pouze jeden pokus. 

Výsledky vsetínských lezců: kat.
4. - 6. třída – děvčata: 1. místo Barbora 
Plšková, kat. 4. - 6. třída – kluci: 2. mís-
to Ondřej Procházka, kat. 7. - 9. třída 
– děvčata: 2. místo Adéla Plšková, kat. 
7. - 9. třída – děvčata: 3. místo Zuza-
na Plešková, kat. 4. - 6. třída – kluci: 
4. místo Honza Fojtík, kat. 7. - 9. tří-
da – děvčata: 4. místo Klára Hurtová, 
kat. 7. - 9. třída - kluci: 4. místo Jakub 
Kapaník. -jž-

Mladí horolezci z Luhu nezahálí
Lezecký kroužek při ZŠ Luh zaznamenal na konci uplynulého roku 

řadu úspěchů na závodech v Lipníku nad Bečvou a Valašském Meziří-
čí. Mladým horolezcům se tak zúročila příprava na domácí umělé stěně 
ve školní tělocvičně.

„Plavci, kteří zvládají jeden pla-
vecký styl, mnohdy jak sami přiznáva-
jí s chybami, se hlásí do našich kurzů, 
aby se tyto chyby pokusili odstranit 
a současně se naučili nový plavecký 

Po úspěchu prvních kurzů plavání pro dospělé v městských lázních při-
pravuje Vsetínská sportovní jejich pokračování. Kurzy jsou určeny ne-
plavcům, ale i všem, kteří si chtějí vylepšit a naučit se techniku plaveckých 
způsobů, naučit se správně dýchat při pobytu ve vodě.

Jednou z tradičních akcí na Cyklostezce Bečva je otevírání a uzavírání sezóny. 
Naše fotografi e pochází z podzimního uzavírání cyklostezky. Všichni její uživatelé 
se už ale jistě těší, až se na ni na jaře opět vydají.

Adéla Plšková vybojovala na Vánoč-
ním poháru v Lipníku prvenství.

inzerce

způsob,“ říká Gabriela Hučíková ze 
Vsetínské sportovní. U většiny zá-
jemců je podle jejích informací zájem 
o výuku nejrychlejšího způsobu, kte-
rým je kraul. Zde je nejdůležitější na-
učit se správně dýchat, aby po prvním 
přeplavání bazénu neměl plavec pocit, 
že už se nezvládne ani nadechnout.

O plavecké kurzy pro dospělé je 
velký zájem. Další možnost nahlásit se 
do kurzů plavců i neplavců, kteří ne-
zvládají žádný z plaveckých způsobů, 
je v pokladně Městských lázní Vsetín. 
Kurzy budou probíhat od 14. února 

vždy ve středu a ve čtvrtek. „Počet míst 
v kurzech je omezen. Výuka probíhá 
v malé skupině čítající maximálně pět 
účastníků,“ upozorňuje Hučíková. 

Cena kurzu o pěti lekcích je 650 ko-
run. V ceně kurzu je zahrnuta výuka 
v délce 45 minut a 45 minut pobytu 
v Městských lázních Vsetín pro kaž-
dou lekci. Bližší informace o průběhu 
kurzu podá Gabriela Hučíková, e-mail: 
sport@vsetinskasportovni.cz, tel. č.: 
730 588 207. -jž-

V neděli 28. ledna se koná tra-
diční akce „Ve stopách Vsetínského 
Makalu“ spojená s opékáním špe-
káčků. Sraz účastníků je u cyklo-
sportu na Jasence v 9 hodin.

O výletech se můžete informovat 
u Ludmily Petrčkové z TJ Z Vsetín 
na tel. č.: 732 981 797 nebo e-mailu: 
ludmila.petrckova@seznam.cz a také 
u Rudolfa Mosteckého na tel. č.: 
731 925 650 nebo 732 480 747. -jž-

Odbor turistiky TJ Zbrojovka 
Vsetín společně s KČT Vsetín po-
řádají řadu akcí, kterých se mo-
hou zúčastnit i nečlenové klubu.

Turisté zvou 
na své akce

Kurzy plavání pro dospělé pokračují 
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